



Этой ярмарки краски...

Сегодня, 10 декабря, на площади Победы – ярмарка. Еще две предновогодние ярмарки выходного дня пройдут в старой и новой частях города:
 • 24 декабря (площадь Победы);
 • 25 декабря (площадь МАУК ДК им. Курчатова).



**3·4
5**

Люди дела

Традиционные отчеты депутатов городской Думы о проделанной за год работе в округе:
 Людмилы Ткаченко (округ № 18),
 Петра Горчанюка (№ 15) и Александра Бушнева (№ 24).



Душа поет
 В доме творчества и ремесел «Радуга» прошел областной фестиваль-конкурс «Песни кино». Настоящий праздник вокального мастерства и смотр талантов



Волгодонская Правда

ГАЗЕТА О ГОРОДЕ И ГОРОЖАНАХ

Суббота, 10 декабря 2016 года • №№144-146 (13827-13829)

Тираж 15000 экз.

Издается с 1935 года



В Новый год с хорошим настроением! И своей газетой

В «Волгодонской правде» стартовала акция

«Подпиши земляка на свою газету».

Это совсем неслучайное мероприятие, в рамках подписной кампании на следующий 2017 год. Дать отмашку такому важному событию редакция пригласила главу администрации Волгодонска Андрея Иванова и своих верных почитателей, героев публикаций.

Будем честны, слово «подписка» давно выветрилось из редакционного лексикона. По крайней мере, с того самого времени, когда газеты, оставшись без государственной поддержки, начали выживать на свои скромные средства, заполняя газетные полосы все больше и больше рекламой, превращаясь не в газету, нет. В коммерческое издание! Между тем, основную массу в бюджет газеты всегда приносила подписка. Именно это позволяло поддерживать ее творческий потенциал, расти молодые журналистские кадры, обновлять технические средства и, конечно же, с полной отдачей работать на своих подписчиков. Именно поэтому сегодня мы так рассчитываем на такую поддержку.

Знаете, как руки чешутся на хороший материал, публицистическую статью, на журналистское расследование. Как интересно работать с учетом ваших



предложений, замечаний, советов! Чтобы сохранить такую уникальную связь с читателями, мы и решили объявить акцию «Подпиши земляка на свою газету».

Подписка – дело добровольное, да и акцию мы решили провести за чашкой чая, в присущей «Волгодонской правде» атмосфере семьи, родного очага. В искренней беседе легче выявить те моменты, где мы теряем своих читателей и как мы можем обрести их снова. Выяснили, сегодня чтение газеты остается признаком культуры, образованности, интеллигентности. Люди хотят читать и подписываться на свою газету. Им хочется получить одну газету,

которой можно верить. Ведь не зря же на Украине на вокзалах запели старые русские песни и их поддержали россияне на Киевском вокзале в Москве, исполнив песни на украинском языке. И согласитесь, как-то на душе у многих стало светлее. Такая ностальгическая параллель уместна и с газетой. «Волгодонская правда» стремится стать хорошим собеседником для горожан, желающих быть в курсе всех событий города и области, а также другом и помощником.

Она – долгожитель, ей более 80 лет. Пережила военные, военные годы, разрухи и восстановление страны, перестройку, реформы, кризис. Газета меняла только название:



редакции Валентина Трофимовна Федоркина – заслуженный учитель с 60-летним педагогическим стажем, отличник народного образования – всю жизнь выпивала «Волгодонскую правду» и сейчас пришла в редакцию, чтобы оформить подписку на следующий год.

– Вот это место, где мы сидим сейчас за столом, когда нас папа привез сюда, было степью, поросшей ковылем, – вспоминает. – Здесь мы жили, строили Волгодонск, воспитывали и учили детей и, конечно же, читали свою газету. А как без нее? Я и сейчас в музее спецшколы-интерната «Возрождение», которым заведую, не могу не рассказывать детям о последних интересных публикациях в «Волгодонской правде», даже если они не о нашем образовательном учреждении. Они все касаются жизни нашего города, рассказывают о людях. Вот так и идет рука об руку по жизни.

Другой наш гость и гений публикации Тадей

Михайлович Борщук, уроженец Украины, попавший по комсомольской путевке на целину (он, кстати сказать, принес в редакцию и ту самую путевку, и медаль «За поднятие целины») и почти всю свою жизнь проживший в тех местах, стал волгодонцем всего 20 лет назад. Но и здесь проявил себя активным жителем нашего города. У него вообще с газетой накрепко связана вся его судьба. На целине о нем и их бригаде писали часто, и Тадей подружился с журналистом одной из газет, а тот, в свою очередь, познакомил его со своей сестрой и ее подружкой. Вот и стала эта подружка суженой Тадея. И живут они вместе уже 57 лет!

Ирина Ивановна Ускова, кандидат филологических наук, преподаватель, специалист по связям с обще-

конкурсе «Энергичные люди», стала призером конкурса «Ростовская АЭС-2016».

Да, газета уступает по оперативности и интернету, и телевидению. Но, согласитесь, у газеты есть главное, что объединяет ее с читателем – это обратная связь. Раньше в редакции самым большим и многочисленным был отдел писем. Каждое письмо регистрировалось, расследовалось или использовалось как информация в очередной номер. Чтобы «Волгодонская правда» стала лучше, интереснее, мы намерены возродить эту связь. И хорошо бы было, если бы у нас появилось много подписчиков. Это новые темы, новые вопросы, о которых надо говорить именно через газету, свою газету.

Наши гости пришли в редакцию, чтобы подписатьсь на «Волгодонскую правду-2017», но получили годовую подписку они из рук главы администрации города Андрея Иванова. Вот таким оказался старт акции «Подпиши земляка на свою газету». Давайте продолжим ее по цепочке. Мы приглашаем руководителей предприятий и организаций, представителей политических партий, депутатов, предпринимателей – всех принять участие в нашей акции. Подпишитесь сами! Подпишите своих коллег, близких, друзей. Тем более, в канун Нового года подписка на «Волгодонскую правду» станет хорошим подарком. И еще, согласитесь, что, подписавшись на газету, мы относимся к ней с большим уважением и верой, чем к бесплатным, которые без вашего согласия приходят в ваш дом. Наверное, иногда нужны и они, но хорошим спутником по жизни станет лишь та газета, которую вы выбрали и для себя, и для земляка!

Ольга ПОРТ

КАК И ГДЕ МОЖНО
ПОДПИСАТЬСЯ НА
«ВОЛГОДОНСКУЮ
ПРАВДУ»?

• В редакции газеты по адресу: ул. 30 лет Победы, 17, с 9 до 17 часов, кроме выходных.

• Вызвать курьера по подписке по телефонам: 27-51-10, 8-928-180-53-87, 8-928-184-13-96 или по электронной почте: v_pravda@mail.ru

• Стоимость подписки на месяц – 50 рублей.

• В «Волгодонской правде» СВОЯ СЛУЖБА ДОСТАВКИ.

• Подписчики имеют ряд льгот – от участия в розыгрышах призов до бесплатной юридической консультации.

С ускорением в 10 дней

Уважаемые жители города!

Свои обращения в администрацию города вы можете направить, используя ресурс «Интернет-приемная» на официальном сайте администрации города Волгодонска. Для их отправления вам необходимо пройти регистрацию на портале «Госуслуги» в любом из офисов «Мои документы», предъявив два документа - паспорт и СНИЛС.

Срок рассмотрения обращений, поступающих в интернет-приемную администрации от граждан, зарегистрированных на портале «Госуслуги», сокращен с 30 до 20 дней.

В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ

Должники могут встретить Новый год при личине, а добросовестные плательщики получат призы!

По-прежнему острой проблемой для энергетиков Волгодонска остаются долги населения за потребленную электроэнергию. Сумма просроченной задолженности частных клиентов «ТНС энерго Ростов-на-Дону» превышает 9 миллионов рублей. Сотрудники ресурсоснабжающей компании ведут активную работу, направленную на повышение платежной дисциплины.

Регулярно клиентам-должникам направляются уведомления о задолженности за потребленную электроэнергию. В случае сложного материального положения потребителя ситуация рассматривается индивидуально, заключаются соглашения о реструктуризации (рассрочки) задолженности, определяются сроки погашения долга. Проводится досудебная претензионная работа. К злостным неплательщикам применяются более строгие меры: вводится процедура ограничения режима энергопотребления, направляются материалы в суд для принудительного взыскания долга. По делам, которые находятся в исполнительном производстве, проводятся совместные рейды энергетиков и работников службы судебных приставов, накладывается арест на имущество. Кроме того, проводятся рейды совместно с представителями администрации г. Волгодонска, управляющими компаниями и участковыми уполномоченными полиции по муниципальным квартирам. Так, в период с апреля по ноябрь 2016 года было организовано 96 рейдов, комиссии пройдено 1036 квартир должников.



С целью выявления санкционных незаконных подключений квартир должников представителями «ТНС энерго Ростов-на-Дону» проводятся совместные проверки с участием работников полиции. По результатам обследований полицией составляются протоколы об административных правонарушениях, которые затем передаются в суд. Нарушители штрафуются на сумму от 10 000 до 15 000 рублей, и на сегодняшний день уже составлено 47 протоколов. Кроме этого, следует учесть, что затраты на услуги по ограничению и возобновлению подачи электроэнергии для абонента обойдутся в достаточно крупную сумму. Судебные издержки и пени также лягут на плечи должника. Более 100 совместных рейдов с полицией и 40 рейдов со службой судеб-

Сумма просроченной задолженности г. Волгодонска и Волгодонского района превышает 9 миллионов рублей

ных приставов запланированы на ноябрь-декабрь 2016 г.

Потому сотрудники ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» в очередной раз напомина-

ют всем жителям города Волгодонска и Волгодонского района о необходимости производить своевременную оплату за потребленную электроэнергию. Ведь в стабильной работе энергосистемы заинтересованы не только энергетики, но и каждый из нас.

Есть старая примета – начинать новый год с чистого листа. Поэтому всем абонентам Волгодонского отделения ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» рекомендует погасить все долги в старом году. Все клиенты, оплатившие потребленную электроэнергию до 1 января 2017 года, смогут принять участие в акции «Новогодний киловатт». К участию в ней допускаются частные клиенты, имеющие лицевые счета в ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону», оплатившие электрическую энергию за декабрь 2016 г. (не имеющие задолженности по состоянию на 1 января 2017 года) и направившие конкурсные работы (стихи, анекдоты, сказки собственного сочинения, а также комиксы или рисунки, посвященные теме «Новогодний киловатт радости») в адрес ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону». Подробности конкурса можно узнать по телефону контактного центра **8-863-307-73-03**.

Первый розыгрыш призов будет проходить **10 февраля 2017 года**. Среди призов разыгрываются ноутбук, планшеты, смартфоны, стиральная машина, телевизоры, мультиварки и многое другое!

Всем своим клиентам ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» желает в новом году успехов, здоровья и благополучия!

Свое окно

В одном из самых комфортных офисов МФЦ в целях поддержки малого и среднего предпринимательства открыто окно по предоставлению государственных услуг муниципальных, региональных, федеральных органов исполнительной власти.

В год Донского бизнеса в рамках пилотного проекта на базе многофункциональных центров Ростовской области открываются дополнительные окна для предпринимателей. Волгодонск также участвует в пилотном проекте Минэкономразвития РФ «МФЦ для бизнеса».

Теперь предприниматели в преимущественном порядке, вне общей очереди, смогут обслуживаться в офисе МФЦ по адресу: улица Академика Королева, 1а. Помимо услуг, предоставляемых органами исполнительной власти,

бизнесмены могут получить услуги 49 негосударственных коммерческих организаций, в том числе Гарантийного фонда Ростовской области и Торгово-промышленной палаты.

Отдельное спасибо

А точнее – благодарственное письмо получили директор МУП «Водоканал» Сергей Вислоушкин от руководства центра занятости населения города Волгодонска.

Не первый год «Водоканал» активно участвует в обеспечении занятости жителей и оказывает спонсорскую помощь в финансировании временной занятости несовершеннолетних. Так, в 2016 году здесь, на благоустройстве территории, провели свои летние каникулы девять подростков. ЦЗН надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Ликвидация

На Ростовской АЭС прошла плановая противоаварийная тренировка

В ней участвовали группы оказания экстренной помощи атомным станциям (ОПАС). Об этом сообщили в управлении информации и общественных связей Ростовской АЭС. В ходе учения персонал АЭС отрабатывал совместные действия по ликвидации условной нештатной ситуации. Сценарий тренировки потребовал масштабного развертывания противоаварийной спецтехники, в том числе передвижных насосных установок и мобильных дизель-генераторов, поставленных на Ростовскую АЭС в рамках модернизации по «постфукусимской программе». В тренировке приняли участие около 300 человек, в том числе группы противоаварийного реагирования и нештатные формирования.



Группа оказания экстренной помощи атомным станциям (ОПАС) – это структура безопасности, призванная в случае кризисной ситуации оказать помощь и поддержку действующим АЭС. Сегодня в группу ОПАС входят 145 сотрудников оперативного состава и 240 экспертов. Они являются специалистами высочайшей квалификации, представляют 19 государственных министерств и ведомств.

работать взаимодействие с персоналом и оперативными сменами атомной станции по учебному сценарию условной аварии с ухудшением радиационной обстановки. Личный состав отработал, задачи выполнены.

В рамках тренировки также были отработаны действия по

эвакуации персонала станции, не занятого в выполнении учебной задачи.

Энергоблоки Ростовской АЭС во время тренировки работали в штатном режиме. Никакие вмешательства в их работу, связанные с тренировкой, не были предусмотрены и не проводились.



**ВОЗРОЖДЕНИЕ
БАНК**

БАНК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С ТОБОЙ

**Кредит
«Ближе-дешевле!»**
Возьми кредит в своем городе

8 800 755 00 05 // www.vbank.ru

*Все условия полностью соответствуют критериям продукта «Необеспеченный кредит – Осень 2016». Сумма кредита от 50 тыс. до 2 млн. руб. Срок кредита от 1 до 7 лет. График погашения кредита – аннуитетный. Диапазон ставок – 14,9% – 21,9% годовых. Процентная ставка по кредиту определяется на основании выбранных клиентом параметров и с учетом оценки клиента, проведенной по методике Банка. Платеж за обработку информации о физическом лице, связанной с распространением на него условий договора страхования жизни, здоровья и потери трудоспособности, – до 1,8% в год от суммы кредита на момент выдачи, увеличенной на 10%, но не более 50 тыс. руб. / договора страхования финансовых рисков, связанных с потерей работы заемщика, – до 1,5% в год от суммы кредита на момент выдачи, увеличенной на 10%, но не более 50 тыс. руб. Страхование не является обязательным. При отсутствии любого из предусмотренных видов страхования процентная ставка по кредиту увеличивается на 1%. Информация актуальна до 31.12.2016 года. Линейка ставок (40%, 33%, 21%, 18%) дана для примера и не имеет отношения к кредитным продуктам банка «Возрождение». Банк «Возрождение» (ПАО). Реклама.





По-соседски, по-хозяйски, сообща

С годами микрорайон требует все больше заботы. Практически нет двора, который по тому или иному поводу не стоит на особом депутатском контроле. Самое главное в стиле работы Л.Г. Ткаченко и актива округа, пожалуй, в следующем. Здесь ищут не крайних, на кого бы проблему переложить, а партнеров, с кем ее решить. Благодаря этому взаимодействию, а самое главное – активности домовых комитетов, удалось разумно использовать средства депутатского фонда на 2016 год – 500 тысяч рублей. Конечно, в масштабах округа сумма скромная. Когда в начале года совет общественности собрался для ее распределения, домкомы сами предложили поднять долю софинансирования жителей с одного до десяти процентов. На таких партнерских началах выполнен ремонт внутриквартальных проездов по Строителей, 16, Энтузиастов, 12 б, район поликлиники №3. Установлены большие детские площадки в самых просторных дворах, куда выходят дома по Строителей, 16, 16 а и по Молодежной, 21, 17 и Курчатова, 5. Отремонтированы предподъездные площадки по Энтузиастов, 12 б, Энтузиастов, 14. Заасфальтированы пешеходные дорожки у домов по Курчатова, 15, 19, выровнен тротуар на Курчатова, 11.

– Огромное спасибо за помощь С.А. Вислоушкину и А.Н. Журбе – руководителям МУП «Водоканал» и МУП «ВГЭС», – говорит Л.Г. Ткаченко. – Водоканал помогает нам техникой для промывки ливневых стоков и обрезки деревьев. Городские электросети присыпали спецтехнику для дробления бетона, и мы убрали устаревшие, ставшие опасными карусели. Большая благодарность и ЖЭКу № 1, 2 под руководством В.С. Ивахненко. Ни одного субботника не обошлось без участия этого коллектива. Спасибо

Подумать только: первым домам 18-го округа – уже за сорок! И даже могучий тополь у «Сказки» теперь не только украшает район, сколько создает проблемы. Старому дереву скоро сделают обрезку. А во дворах и скверах уже подрастают молоденькие каштаны и клены, которые посадили в 71-ю весну Победы.

Волгодонск шагает в степь и к морю. А здесь, в историческом центре нового города, крепкие корни пустило поколение великой комсомольской стройки. И векторы развития округа во многом определяются именно этим понятием: район-старожил.

Когда деревья стали большими

Второй раз округ №18 избрал своим депутатом городской Думы Л.Г. Ткаченко. В нынешнем, шестом созыве она работает уже в статусе главы города – председателя Думы. Работы сильно прибавилось. Но для жителей микрорайона №18 Людмила Гарриевна по-прежнему – их депутат, к которому идут за помощью, советом и поддержкой. И депутат слышит каждого.

всем, кто помогает поддерживать в округе уют, порядок, красоту.

Сезон активности – весь год

Но это далеко не все проблемы, которые не решаются без депутата. Одна из самых острых – ливневая канализация. После дождей по микрорайону бывает не пройти из-за огромных луж. Самое проблемное место – у остановки «Мирный атом». Пробить этот затор не смогла даже спецтехника водоканала. Совет ветеранов округа предложил другое решение: заасфальтировать тротуар до пешеходного перехода. Но сделать это нельзя, поскольку там интенсивное движение. Решение вопроса остается на контроле у депутата. Как и аналогичной проблемы по Молодежной, 17 и 21. У дома по Молодежной, 7 и 11, в районе ТД «Сказка» – провалы дорожного полотна. На спуске к школе №13 у дома по Молодежной, 11 – провал асфальта возле канализационного колодца. Два участка округа необходимо включить в городскую программу внутриквартального освещения; в двух точках установить «лежачие полицейские»; установить дорожные ограничители вдоль пешеходного бульвара «Весна», снести бесхозный гараж на детской площадке у дома по Энтузиастов, 14; установить насосы для подкачки холодной воды в четырех домах. Все эти узкие места остаются под контролем.

А первый спрос, конечно, с себя. Когда в апреле депутат дает старт весеннему субботнику – все знают: сезон озеленения и благоустройства открыт до будущего снега. Депутатский штаб умеет превратить такие дни в насто-



ящие праздники труда для всех поколений. В этом году сезон субботников вместе с Людмилой Гарриевной открывали первостроители нового города В.Н. Лаврентьев и Л.И. Рудь. На акции «Дерево памяти» к ним присоединились директор 13-й школы Л.В. Юношева с учениками, директор управляющей компании В.С. Ивахненко со своим коллективом, ребята из подросткового клуба «Истоки». А когда ребенок сажает дерево вместе с ветераном и от него – от живой легенды – слышит трогательную историю о том, как на этом месте 40 лет назад рождался город, – это есть уроки патриотизма.

Перечислить всех добровольных помощников депутата – страницы не хватит. Назовем хотя бы несколько имен, за которыми – дружные дома, добрые дела, смелые идеи: С.А. Яковлева, Л.М. Ерошкина, Е.И. Лосинец, О.В. Кузьмина, З.Ф. Захаренко, Г.М. Шмакова, Г.М. Тупогуз, Н.Б. Пилинцева, Л.И. Ярмолова, В.Н. Колесников, И.В. Трегубова, Е.А. Зонова. Все это неравнодушные, отзывчивые, творческие люди – каждый достоин отдельного рассказа.

...И просится сердце в полет

Депутатская приемная Л.Г. Ткаченко на Молодежной, 7 – это место сбора всех общественных формирований жителей. Круг их интересов – от искусства повествования косынок до вопросов мироздания, от стихов до лечебной гим-

настки, от народных песен до изготовления кукол... Не случайно в округе так здорово проходят массовые акции. А первые застrelщики – совет ветеранов. День Победы приближается, День города или субботник – рядом с депутатом всегда они: душевые, мудрые, с молодым блеском в глазах. А депутат – первый и самый деятельный участник чувствования ветеранов-юбиляров и всех акций для старшего поколения. Эти люди несут столько тепла! Разве забудут участники встречи «Дорогами войны» волнующие воспоминания труженицы тыла В.И. Бурнашовой? Или то, как растрогалась до слез Л.И. Молчанова (она из поколения детей войны), увидев в документальной фотохронике военных лет свою улицу и дом, где прошло ее ростовское детство?! Этую встречу совет ветеранов под руководством Н.С. Мальцевой готовил вместе с центральной библиотекой города. Так же эмоционально и трогательно прошли программы в честь ветеранов войны, готовить которые депутат помогали 13-я школа, клуб «Истоки», техникум им. Самарского, детский сад «Золотой ключик». Большой вклад внесли кафе «Золотой гусь», филиал Бинбанка, ПАТП №2. При поддержке всех этих людей в 2016 году депутат поздравила нескольких активистов ветеранской организации с юбилеями.

Активно действуют в округе и организация ветеранов горячих точек «Мы вместе», философский клуб «Соседи», ансамбль народной песни «Зорюшка», группа здоровья «БЭМС» (боевые, энергичные, молодые, симпатичные), совет профилактики правонарушений, ДНД. Все работают на одну цель. О многом говорящий факт: в 18-м округе нет стоящих на учете в КДН несовершеннолетних. Это результат труда многих людей, в том числе совета профилактики и народной дружины. Главное их правило – не устрашение, а забота о том, чтобы вовлечь подростков в многочисленные кружки, спортивные секции, театральные студии. Этой цели служат и многочисленные яркие праздники для всех: «Веселые старты» в сквере «Весна», «Здравствуй, лето!» на стадионе 13-й школы, «Папа, мама, я – спортивная семья» в комплексе «Республика», «Кросс наций», День матери.

Ну а впереди – новогодние и рождественские дни, когда микрорайон погружается в волшебную атмосферу чуда и добра. Конечно, традиционные праздники и подарки Деда Мороза уже готовятся. Но особое внимание депутата – детям-инвалидам и детям из малообеспеченных семей. И, конечно, самым почтенным жителям округа – ветеранам войны, которых Л.Г. Ткаченко как член городского политсовета партии «Единая Россия», депутат, руководитель города, а в первую очередь по зову своей души навестит и поздравит на дому. Традициями добрососедства, душевной щедрости, благотворительности в округе №18 очень дорожат.

Ольга КУЗЬМИЧЕВА



Все, чем живем

Трудно подсчитать, сколько неравнодушных людей приходит в приемную депутата каждый день. Помощник Петра Петровича С.В. Бессалова ласково называет своих общественников «зажигалочками».

- Кто-то, – говорит Светлана Владимировна, – приносит интересный опыт оздоровления, кто-то прекрасно шлет, рисует, пишет стихи. А кто-то делится теплотой своего сердца.

Именно такие талантливые активные люди задают тон в общественной жизни. В округе активно работают совет ветеранов, ансамбль народной песни «Звездный», клуб рукоделия, спортивные секции. И это далеко не все формирования «под крылом» депутата. Еще целый ряд групп по интересам занимается на базе лицея № 24.

Но интересы интересами. А прежде всего к депутату стекаются насущные проблемы избирателей. Эти вопросы П.П. Горчанюк решает вместе с советами общественности. В них входят домкомы, представители управляющей компании «Жилстрой» и ТСЖ; лицея №24 и детского сада «Светлячок», ряда общественных организаций. Проблемами ЖКХ в совете занимаются председатели советов МКД и начальник «Жилстрой-ЭКа» Е.А. Калинская.

Депутатский фонд 2016 года – 500 тысяч рублей – на совете общественности микрорайона «Звездный» было решено расходовать большей частью на благоустройство: ремонт внутриквартальных дорог и тротуаров, обрезку



Урок парламентаризма в лицее №24

Депутат избирательного округа №15 Петр ГОРЧАНЮК: «Страна начинается в каждом из нас»

В этом году в округе много добрых перемен. Преобразился после ремонта общественный центр микрорайона «Звездный». Что и говорить, в приемную депутата П.П. ГОРЧАНЮКА на Черникова, 6 всегда приятно зайти. Конечно, это всего лишь внешняя сторона работы, но и она важна. Однако еще важнее – содержание. Как сравнения ни подбирай, а большая власть, большая экономика и политика начинаются в отдельно взятом избирательном округе.

Активистки собираются по первому звонку руководителя: «Девочки, скоро День матери, собираемся завтра». Собрались, захватив что может из материалов. Посидели, чайку попили, песни попели. И вот – роскошные цветочные поляны цветут по стенам актового зала, в корзинах, вазонах! В прошлом году 15-й округ занял первое место в городском конкурсе на лучшее новогоднее оформление общественной приемной. И сдавать позиции «девочки» не собираются!

Свои культурные традиции в микрорайоне Соленовском. Вся бывшая казачья станица собирается на праздники в честь 8 Марта, Дня пожилого человека, торжества на День Победы, сборы за «поминальным столом» 22 июня. Очень любят в Соленом и массовые праздники ко Дню защиты детей. На День города – особый размах торжества, награждение в номинациях «Лучший двор», «Молодожены», «Юбиляры», «Первый раз в первый класс».

Вот такие влюбленные в жизнь активисты объединяются вокруг П.П. Горчанюка. Но самая большая гордость депутата и всего округа – ветеранская гвардия. Председатель совета ветеранов «Звездного» Валентина Петровна Лазутина, учитель 24-го лицея, да и весь совет – яркий пример душевной молодости. В округе сейчас живут все шесть фронтовиков Великой Отечественной. Они стараются встречаться хотя бы по праздникам. И так дорожат

минутами, когда их голоса, поддержаные депутатом, сливаются в стройном хоре: «На границе тучи ходят хмуро, край суровый тишиной обять...». Вот они улыбаются с портретов на стенде в депутатской приемной: Яков Михайлович Калинин, Иван Иванович Сохань, Иван Максимович Шабалин, Михаил



В гостях у «Доброй лошадки» в детском реабилитационном центре верховой езды

Григорьевич Жемчугов, Раиса Михайловна Разина и самая почтенная фронтовочка, пожалуй, во всем Волгодонске – Любовь Петровна Воронина, которую микрорайон в 2017 году будет поздравлять с вековым юбилеем! Святая традиция депутата – в начале мая чествовать на дому тех, кто не может участвовать в праздниках округа. В этом году более 20 ветеранов и тружеников тыла вместе с депутатской командой навестили ученики и преподаватели 24-го лицея Л.Н. Бочкарёва и Е.А. Попонкина. В канун 71-й годовщины Победы в округе прошли митинг, акция «Дерево памяти», большое торжество в лице и детском саду. П.П. Горчанюк обязательно поздравит ветеранов и перед Новым годом. Готовится праздничная программа и для жителей Волгодонского пансионата инвалидов и престарелых.

Уходящий год здесь провожают еще одной хорошей новостью. В округе набирает силу молодежное волонтерское сообщество. Ребята приобщают школьников к здоровому образу жизни, презентуют лидер-проекты. Вместе с депутатом П.П. Горчанюком волонтеры наверняка организуют еще немало добрых дел для малой родины, с которой начинается Россия.

Ольга КУЗЬМИЧЕВА



День матери в общественном центре округа. Ноябрь 2016 г.

деревьев, помочь лицою и детскому саду. На финише года по каждой строеке – конкретные результаты. Ремонт внутриквартальных пешеходных дорожек выполнен на участке между Энтузиастов, 29 и Черникова, 18; в торце домов по Черникова, 22 и Энтузиастов, 37, 39. Отремонтирована парковочная площадка на Энтузиастов, 46. 200 тысяч рублей из депутатского фонда были направлены лицою № 24 на оборудование спортивной комнаты для начальных классов. 100 тысяч получил детский сад «Светлячок» на обустройство песочниц, цветочных вазонов и скамеек для отдыха.

Весомое дополнение к депутатскому фонду обеспечила Ростовская АЭС. На благотворительные средства станции установлено семь детских спортивных комплексов во дворе домов по Энтузиастов, 33, 35, 37 и 39. Еще один спортивный комплекс оборудован на Энтузиастов, 27, 29 и Черникова, 12. Выбор адресов объясняется просто: в этих дворах много детей.

Жители Соленовского, где П.П. Горчанюк ежемесячно ведет отдельный прием избирателей, обратились со своими острыми вопросами: строительство, грейдирование и капитальный ремонт дорог, установка светофоров и т.д.

Основная часть этих проблем благодаря депутату уже решена. Капитально отремонтирован участок дороги на улице Главной. Выполнен ямочный ремонт по Главной и переулкам Пупкова, Шмутового, Озерному и улице





По-соседски, по-хозяйски, сообща

С годами микрорайон требует все больше заботы. Практически нет двора, который по тому или иному поводу не стоит на особом депутатском контроле. Самое главное в стиле работы Л.Г. Ткаченко и актива округа, пожалуй, в следующем. Здесь ищут не крайних, на кого бы проблему переложить, а партнеров, с кем ее решить. Благодаря этому взаимодействию, а самое главное – активности домовых комитетов, удалось разумно использовать средства депутатского фонда на 2016 год – 500 тысяч рублей. Конечно, в масштабах округа сумма скромная. Когда в начале года совет общественности собрался для ее распределения, домкомы сами предложили поднять долю софинансирования жителей с одного до десяти процентов. На таких партнерских началах выполнен ремонт внутридворовых проездов по Строителей, 16, Энтузиастов, 12 б, район поликлиники №3. Установлены большие детские площадки в самых просторных дворах, куда выходят дома по Строителей, 16, 16 а и по Молодежной, 21, 17 и Курчатова, 5. Отремонтированы предподъездные площадки по Энтузиастов, 12 б, Энтузиастов, 14. Заасфальтированы пешеходные дорожки у домов по Курчатова, 15, 19, выровнен тротуар на Курчатова, 11.

– Огромное спасибо за помощь С.А. Вислоушкину и А.Н. Журбе – руководителям МУП «Водоканал» и МУП «ВГЭС», – говорит Л.Г. Ткаченко. – Водоканал помогает нам техникой для промывки ливневых стоков и обрезки деревьев. Городские электросети присыпали спецтехнику для дробления бетона, и мы убрали устаревшие, ставшие опасными карусели. Большая благодарность и ЖЭКу № 1, 2 под руководством В.С. Иващенко. Ни одного субботника не обошлось без участия этого коллектива. Спасибо

Подумать только: первым домам 18-го округа – уже за сорок! И даже могучий тополь у «Сказки» теперь не столько украшает район, сколько создает проблемы. Старому дереву скоро сделают обрезку. А во дворах и скверах уже подрастают молоденькие каштаны и клены, которые посадили в 71-ю весну Победы.

Волгодонск шагает в степь и к морю. А здесь, в историческом центре нового города, крепкие корни пустило поколение великой комсомольской стройки. И векторы развития округа во многом определяются именно этим понятием: район-старожил.

Когда деревья стали большими

Второй раз округ №18 избрал своим депутатом городской Думы Л.Г. Ткаченко. В нынешнем, шестом созыве она работает уже в статусе главы города – председателя Думы. Работы сильно прибавилось. Но для жителей микрорайона №18 Людмила Гарриевна по-прежнему – их депутат, к которому идут за помощью, советом и поддержкой. И депутат слышит каждого.

всем, кто помогает поддерживать в округе уют, порядок, красоту.

Сезон активности – весь год

Но это далеко не все проблемы, которые не решаются без депутата. Одна из самых острых – ливневая канализация. После дождей по микрорайону бывает не пройти из-за огромных луж. Самое проблемное место – у остановки «Мирный атом». Пробить этот затор не смогла даже спецтехника водоканала. Совет ветеранов округа предложил другое решение: заасфальтировать тротуар до пешеходного перехода. Но сделать это нельзя, поскольку там интенсивное движение. Решение вопроса остается на контроле у депутата. Как и аналогичной проблемы по Молодежной, 17 и 21. У дома по Молодежной, 7 и 11, в районе ТД «Сказка» – провалы дорожного полотна. На спуске к школе №13 у дома по Молодежной, 11 – провал асфальта возле канализационного колодца. Два участка округа необходимо включить в городскую программу внутридворового освещения; в двух точках установить «лежачие полицейские»; установить дорожные ограничители вдоль пешеходного бульвара «Весна», снести бесхозный гараж на детской площадке у дома по Энтузиастов, 14; установить насосы для подкачки холодной воды в четырех домах. Все эти узкие места остаются под контролем.

А первый спрос, конечно, с себя. Когда в апреле депутат дает старт весеннему субботникам – все знают: сезон озеленения и благоустройства открыт до будущего снега. Депутатский штаб умеет превратить такие дни в насто-



В 2016 году за помощь в общественную приемную Л.Г. Ткаченко обратились 42 человека. 29 поднимали вопросы ЖКХ, трое – социальной защиты, пять получили деньги на лечение. Конкретную помощь или компетентное разъяснение получили 40 заявителей.

А первый спрос, конечно, с себя. Когда в апреле депутат дает старт весеннему субботникам – все знают: сезон озеленения и благоустройства открыт до будущего снега. Депутатский штаб умеет превратить такие дни в насто-



настинки, от народных песен до изготовления кукол... Не случайно в округе так здорово проходят массовые акции. А первые застрельщики – совет ветеранов. День Победы приближается, День города или субботник – рядом с депутатом всегда они: душевые, мудрые, с молодым блеском глазах. А депутат – первый и самый деятельный участник чествования ветеранов-юбиляров и всех акций для старшего поколения. Эти люди несут столько тепла! Разве забудут участники встречи «Дорогами войны» волнующие воспоминания труженицы тыла В.И. Бурнашовой? Или то, как растрогалась до слез Л.И. Молчанова (она из поколения детей войны), увидев в документальной фотохронике военных лет свою улицу и дом, где прошло ее ростовское детство?! Этую встречу совет ветеранов под руководством Н.С. Мальцевой готовил вместе с центральной библиотекой города. Так же эмоционально и трогательно прошли программы в честь ветеранов войны, готовить которые депутату помогали 13-я школа, клуб «Истоки», техникум им. Самарского, детский сад «Золотой ключик». Большой вклад внесли кафе «Золотой гусь», филиал Бинбанка, ПАТП №2. При поддержке всех этих людей в 2016 году депутат поздравила нескольких активистов ветеранской организации с юбилеями.

Активно действуют в округе и организация ветеранов горячих точек «Мы вместе», философский клуб «Соседи», ансамбль народной песни «Зорюшка», группа здоровья «БЭМС» (боевые, энергичные, молодые, симпатичные), совет профилактики правонарушений, ДНД. Все работают на одну цель. О многом говорящий факт: в 18-м округе нет стоящих на учете в КДН несовершеннолетних. Это результат труда многих людей, в том числе совета профилактики и народной дружины. Главное их правило – не устрашение, а забота о том, чтобы вовлечь подростков в многочисленные кружки, спортивные секции, театральные студии. Этой цели служат и многочисленные яркие праздники для всех: «Веселые старты» в сквере «Весна», «Здравствуй, лето!» на стадионе 13-й школы, «Папа, мама, я – спортивная семья» в комплексе «Республика», «Кросс наций», День матери.

Ну а впереди – новогодние и рождественские дни, когда микрорайон погружается в волшебную атмосферу чуда и добра. Конечно, традиционные праздники и подарки Деда Мороза уже готовятся. Но особое внимание депутата – детям-инвалидам и детям из малообеспеченных семей. И, конечно, самым почтенным жителям округа – ветеранам войны, которых Л.Г. Ткаченко как член городского политсовета партии «Единая Россия», депутат, руководитель города, а в первую очередь по зову своей души навестит и поздравит на дому. Традициями добрососедства, душевной щедрости, благотворительности в округе №18 очень дорожат.

Ольга КУЗЬМИЧЕВА



...И просится сердце в полет

Депутатская приемная Л.Г. Ткаченко на Молодежной, 7 – это место сбора всех общественных формирований жителей. Круг их интересов – от искусства повязывания косынок до вопросов мицрода, от стихов до лечебной гим-

Так начинается Школьный бульвар

Новый депутат хорошо знает основной костяк жителей. В этих людях, знакомых с победами и бедами каждого дома, А.А. Бушнев и видит свою главную опору. Вскоре после избрания он провел первую встречу с активом округа. Чтобы сохранить лучшие традиции и двигаться дальше, предложил войти в Совет общественности председателям домкомов, руководителям управляющей компании «Уют», ветеранской организации округа, директорам школы №21 и Детской школы искусств, детсадов «Улыбка» и «Весна». Образовалось довольно представительное «вече» из 48 человек. Председателем совета избрали депутата.

Не дублируя это объединение, в округе активно работают и председатели домкомов. Такие домкомы как В.А. Гмырак, Т.П. Сергеева, Н.Н. Елькина, В.М. Антонова – активные застrelщики во всем, что касается ЖКХ: регулярных консультаций с руководством УК «УЮТ», дворовых праздников, участия в городских конкурсах.

А.А. Бушнев в постоянном контакте с Советом общественности: информирует актив о своей деятельности в Думе, вместе с ним планирует работу в округе. В основе планов – многочисленные наказы избирателей, полученные еще на стадии предвыборной кампании. Часть из них требует вмешательства на уровне Думы и администрации города, часть нужно решать своими силами. Многие наказы уже выполнены или в стадии выполнения. Жизнь вносит свои корректировки: обращения жителей округа расширяют круг наказов, которые требуется решать оперативно.

Одна из ключевых задач – использование средств, выделенных на благоустройство округа. Депутатский фонд в этом году составил 500 тысяч рублей. Решить, что самое неотложное в благоустройстве, – задача для оптимистов. Нужды округа трудно перекрыть полумиллионом! Лифты. Внутриквартальное освещение. Аварийная ливневка. Разбитые тротуары. Тарифы и приборы учета. Плохая подача холодной воды на верхние этажи. Все – одинаково острое и актуальное. Самый большой блок наказов связан с проблемами ЖКХ. По каждой из них идет активная работа с городскими службами. И все же на первое место депутат и совет общественности поставили тему «Дорога к школе». Основной объем «депутатских» денег было решено направить на строительство тротуара от проспекта Мира вдоль детской школы искусств, школы №21 к улице Индустриальной. Отдельная благодарность предприятию ВСДРСУ во главе с Н.В. Пушкиревой и управляющей компании «УЮТ» Д.С. Пархоменко: заказ выполнен на совесть. Добротная пешеходная зона была готова ко Дню города. И добавила празднику столько позитива!

– В перспективе эта территория станет Школьным бульваром. Дорожка решила проблему, которая возникла после ограждения двух школ – людям теперь не нужно обходить огромную территорию, чтобы попасть из одного края микрорайона в другой. Начало сделано. Мы создадим здесь уютный зеленый уголок отды-



**Депутат городской Думы по избирательному округу №24
Александр БУШНЕВ:**

«Октябрьскому району – 30 лет»

В октябре 1986-го квартал В-16, входящий в 24-й избирательный округ, отпраздновал первые новоселья. «Революционный» месяц дал имя микрорайону. Сегодня его интересы в городской Думе представляет депутат Александр БУШНЕВ. Это его первая депутатская пятилетка, но жители В-16 и В-17 для него – практически коллеги: в большинстве своем они имеют непосредственное отношение к строительству или эксплуатации РоАЭС, где трудится депутат.

– говорит Александр Бушнев. – Весной планируем установить скамейки.

При активном содействии депутата 21-я школа в 2016-м году получила еще один прекрасный подарок. Ростовская АЭС в рамках благотворительной помощи приобрела для школьного актового зала мощную систему кондиционирования. Новое оборудование установили как раз к выпускному вечеру! В день открытия стадиона после реконструкции депутат подарил переносной бензиновый пылесос-вентилятор для его чистки. Отдельное спасибо директору школы № 21 О.Ф. Супруновой за активное участие в организации праздника ГТО на школьном стадионе. Спорт для А.А. Бушнева – норма жизни. Депутат регулярно тренируется и играет в футбол; занимается в бассейне и на беговой дорожке стадиона. Любовь к спорту он старается передать избирателям, помогая в организации их занятий в школьном бассейне, в физкультурно-оздоровительном комплексе РоАЭС. Неоцененная помощь и поддержка со стороны руководителя комплекса В.М. Цуканова заслуживают отдельной благодарности.

Постоянную поддержку депутата получает и Детская школа искусств. При непосредственном участии Ростовской АЭС реализуется ежегодный проект «Родники России». Директор школы искусств В.М. Карпов и весь его коллектив – активные участники культурной жизни 24-го округа.

Большую просветительскую, культурную работу проводят коллектив библиотеки 6/14, которым руководит

Г.П. Навоева. Это, без преувеличения, – культурный, творческий центр 24-го и 25-го микрорайонов, одна из лучших библиотек города и большая опора депутатов А.А. Бушнева и В.М. Цуканова.

С контроля не снято

Но еще немало горячих вопросов жизнеобеспечения округа остается открытыми. Продолжается взаимодействие с администрацией города по решению вопроса освещения улицы Индустриальной. Эта задача стояла в городской программе еще на 2013 год, между тем, растущий транспортный поток не делает магистраль безопаснее. Наметилось движение по светофорной развязке Т-образного перекрестка и пешеходным переходам на пересечении Индустриальной и Гагарина. Но на внутриквартальное освещение кварталов В-16 и В-17 в 2016 году средства не выделены. При строительстве подъездов к новому детсаду «Лазорики» проектом не предусмотрели освещение подъездов и тротуаров к зданию. И, можно сказать, что район В-17 все еще остается зоной, свободной от освещения. Не двигается с места реконструкция композиционного знака «Октябрьский микрорайон»; асфальтирование тротуара на участке от Мира, 24 до пешеходного перехода на ул. Маршала Кошевого. Все более актуальным становится вопрос кардинального решения по подаче холодной воды на верхние этажи домов на В-16 и В-17. Разумеется, депутат не собирается подменять городские хозяйствственные структуры в сложных технических вопросах. Но обострять проблемы и отстаивать интересы своих избирателей он будет столько, сколько потребуется.

В городской Думе А.А. Бушнев – заместитель председателя постоянной комиссии по местному самоуправлению, вопросам депутатской этики и регламента; член постоянной комиссии по бюджету, налогам, сборам, муниципальной собственности; заместитель председателя фракции «Единая Россия».

Под парусом доброй надежды

Хорошие традиции учету не поддаются, да и как сосчитать доброту, милосердие, сострадание? Но если бы такая статистика в Волгодонске велась

Письменская. Чтобы люди хранили память о тех, кто ковал Победу на фронтах и в тылу, кто достойно выполнял воинский долг в горячих точках по всему миру. По инициативе Волгодонского отделения «Российского Союза ветеранов Афганистана» (председатель А.М. Кириллов), при непосредственной поддержке депутата А.А. Бушнева начата работа по организации реставрации захоронений на Аллее славы городского кладбища №1. Депутат постоянно помогает комитету солдатских матерей (председатель Д.А. Дробышева), районному обществу инвалидов (председатель Т.Г. Новгородова).

Жизнь сегодня непростая, и не так уж редко люди идут к депутату за помощью в трудной жизненной ситуации. Дважды в месяц, во второй и четвертый четверг, А.А. Бушнев ведет личный прием избирателей в общественном центре округа на Гагарина, 75. Только с начала года в приемную депутата обратилось более 100 человек. Характер обращений – от личных просьб до общественных, касающихся благоустройства дворов, автостоянок, занятой творчеством и спортом, вопросов ЖКХ, пассажирского транспорта и т.п. Все обращения принимаются и отрабатываются. За текущий год в различные структуры города направлены 56 запросов. Ни одна просьба без внимания депутата не остается. Из семи человек, обратившихся за материальной помощью, двоим А.А. Бушнев оказал ее лично, троим помог получить поддержку по линии ДТиСР, одно обращение – в стадии рассмотрения.



– 24-й округ точно был в лидерах. Наверное, что-то особенное есть в атмосфере района, среди жителей которого преобладают атомщики – народ образованный, организованный, творческий.

Вот и в эти дни в округе рождаются еще две гражданские инициативы: Клуб молодых мамочек и ячейка городской организации «Парус надежды» в помощь инвалидам. А совет ветеранов во главе с Е.В. Астаховой, организация молодых атомщиков (ОМА) и другие давно сложившиеся коллективы остаются надежной опорой депутата в развитии традиций добрососедства, благотворительности, здорового образа жизни. 24-й округ активно сотрудничает с городскими общественными организациями «Белая трость», «Волго-Дон», фондом «Благодарение». Депутатская команда делает все, чтобы вниманием были окружены самые почтенные ветераны, фронтовики Великой Отечественной Екатерина Антоновна Патенко и Мария Семеновна

Депутатская команда сотрудничает и с многочисленными творческими коллективами. Может быть, поэтому каждый большой или маленький праздник в «Октябрьском» незабываем. Ноябрь и декабрь особенно богаты памятными датами и праздниками: День Единства, Международный день матери. В начале декабря депутатская команда организовала приуроченный к международной декаде инвалидов тематический вечер под девизом «Будь оптимистом, забудь о недугах». А впереди у энергичной команды под началом А.А. Бушнева – новогодние праздники. Шесть домов заявили о проведении дворовых новогодних елок, а общая елка для детей округа пройдет в детском центре «Созвездие».

Иными словами, все подчинено тому, чтобы округ жил без бурь и потрясений, но становился уютнее, чище, комфортнее, дружнее день ото дня.

Лариса ЮЖИНА





У чаберки Акулины

Эколого-исторический музей провел фольклорный праздник «Как у Дона у реки»

Гостями и в то же время участниками праздника стали жители микрорайона №5 и их депутат городской Думы Ю.В. Лебедев. С этим, как и со всеми городскими округами, у музея давняя дружба. Депутаты вместе с избирателями охотно проводят в музее традиционные праздники в честь Дня пожилого человека, Дня матери и по другим поводам. Жители пятого округа тоже часто приходили на музейные акции целыми семьями еще по прежнему адресу на улице 50 лет СССР, а с переездом в новое здание традиция только окрепла.

Особую теплоту встречам придают чаепития, которые с таким радушением устраивает депутат Лебедев. Юрий Васильевич принял самое деятельное участие и в организации этого праздника, которым музей открыл декаду инвалидов.

Музейный конференц-зал в этот день превратился в казачью станицу XIX века. Все происходило в духе старинных посиделок в горнице казаки Акулины. Вспоминали старинные традиции казачьего чаепития у самовара, когда станичники собирались вместе – себя показать да на людей посмотреть. Талантливые научные сотрудники музея Т.Н. Скакунова, Е.Н. Емцева и С.С. Якимова не просто рассказывали о казачьих обрядах и традициях, но и перевоплощались в настоящих казачек, разыгрывая театрализованные миниатюры то у самовара, то у плетня, где хуторские кумушки обсуждают последние новости. Повеселил всех обряд сватовства с традиционной сценой выкупа подушек. Все с удовольствием послушали казачьи колыбельные, которые в наших краях когда-то пели малым деткам. А

некоторые и сейчас поют: среди участников праздника были родовые казаки и казачки, которые бережно хранят народные обряды.

– Пожалуй, главная особенность этого праздника состояла в том, – рассказывает заведующая научно-историческим отделом музея Е.Н. Емцева, – что горожане были не просто гостями, а непосредственными участниками посиделок. Они с удовольствием играли предложенные роли, водили хороводы, участвовали в шуточных конкурсах, воображая себя в роли настоящих казаков и казачек-чаберок, как в старину называли донских рукодельниц. А кое-кто даже не воображал все это, а вспоминал милые сердцу эпизоды из детства и юности, когда бабушки передавали секреты народного ремесла внучкам и правнучкам.

Получились очень теплые, веселые и красивые посиделки. И пусть это были всего лишь недолгие часы в старинной атмосфере, но они помогают нам знать свою культуру. Чтобы сохранять ее на века.

Лариса ЮЖИНА

Рассказывает ведущий методист Дома творчества и ремесел «Радуга» Евгения БУГАЙ:

– Фестиваль-конкурс проводился в два этапа: отборочное прослушивание и финал. Лучших из лучших выбирало компетентное жюри: преподаватель эстрадного вокала высшей категории Ростовской школы искусств им. Г.В. Свиридова Александр Горьковой, преподаватель Таганрогского музыкального колледжа Светлана Алексина, преподаватель высшей категории по классу академического пения детской школы искусств Волгодонска, художественный руководитель образцового ансамбля академического пения «Багатель» Альвина Коваленко.

Победителем в номинации «Песни отечественных мультфильмов и детских фильмов», сольное исполнение, возрастная категория с 7 до 16 лет стала Анна Приходько с песней «Моя прекрасная леди». Песня «Разговор со счастьем» из фильма «Иван Васильевич меняет профессию» в исполнении Захара Воронина заняла второе место. На третьем месте вышла Динара Шамсутдинова с песней «Говорят, мы бяки-буки» из фильма «Бременские музыканты».

В этой номинации выступили и ансамбли. Песня «Крылатые качели» из детского фильма «Приключения Электроника» принесла вокальной группе «Акварель»

В этих лентах и нотах – душа России

В Доме творчества и ремесел «Радуга» прошел областной фестиваль-конкурс «Песни кино»

45 участников из разных городов и районов Ростовской области встретились на этой сцене, чтобы исполнить песни из популярных российских мультфильмов, детских фильмов и кинофильмов. Идея фестиваля родилась в творческом коллективе «Радуга». А при поддержке отдела культуры и финансовой помощи в виде гранта АО «НИАЭП» она воплотилась в реальность.

из Константиновска первое место. Ансамбль «Созвездие» с песней «Плакали зверушки» из мультфильма «Барбари» и вокальная студия «До-ми-соль», исполнившая попурри из мультфильма «Бременские музыканты», заняли, соответственно, второе и третье места.

Песни из кинофильмов «Сердца четырех» и «Сказание о земле Сибирской» принесли исполнительницам Полине Коломиец и Дарье Зайкиной первое и второе места в номинации «Песни советского и российского кино», сольное исполнение, возрастная категория 22 года и старше. В легендарных советских и российских фильмах звучали наши любимые песни: «Есть только миг», «Звенит январская выюга», «Ведьма речка», «Одинокая гармонь» и многие другие. Мы помним и слушаем эти песни с большим удовольствием,

потому что они – история каждой отдельно взятой семьи и вместе с тем – огромной страны. Жюри единогласно выбрало победителем в этой номинации Наталью Терикову (Волгодонской район), которая исполнила песню «Мир без любимого» (фильм «31 июня»). На втором месте Надежда Курочкина с песней «Одинокая гармонь» из фильма «Гра-

ница. Таежный роман». Третье место занял вокальный номер «Даль великая» из кинофильма «Любовь земная» в исполнении Алексея Брежнева и образцового вокального ансамбля «Виктория».

Больше всего участников состязались в номинации «Песни советского и российского кино», сольное исполнение, возрастная категория 22 года и старше. В легендарных советских и российских фильмах звучали наши любимые песни: «Есть только миг», «Звенит январская выюга», «Ведьма речка», «Одинокая гармонь» и многие другие. Мы помним и слушаем эти песни с большим удовольствием, потому что они – история каждой отдельно взятой семьи и вместе с тем – огромной страны. Жюри единогласно выбрало победителем в этой номинации Наталью Терикову (Волгодонской район), которая исполнила песню «Мир без любимого» (фильм «31 июня»). На втором месте Надежда Курочкина с песней «Одинокая гармонь» из фильма «Гра-

ма «Дело Румянцева». На третьем – Екатерина Гомонова с песней «Хорошее настроение» из «Карнавальной ночи».

И завершающая номинация: ансамблевое исполнение, возрастная категория 22 года и старше. Победителем в ней стал вокальный ансамбль «Бриз» (Цимлянск) с песней «Гляжу в озера синие» из фильма «Тени исчезают в полдень». На втором месте – народный ансамбль народной песни «Волгодон» песня «Запели песню, заиграли». Третье место разделили народный вокально-инструментальный ансамбль «Донцы» (Аксай), исполнивший композицию на тему песен «Группа крови», и арт-группа «Бисна» с «Песней о далекой Родине».

Обладателем гран-при стала Полина Романенко, которая исполнила песню «Соловей» из фильма «Курьер».

Ни один исполнитель не остался без подарка. Все участники фестиваля были награждены статуэтками и дипломами, а победители – еще и памятными подарками.

С наступающим Новым годом!

Приглашаем ОФОРМИТЬ
Ваши подарки!

- Принимаем корпоративные заказы
- Подарочные сертификаты

ТРЦ, ул. Весенняя, 56,
1 этаж,
тел.: 8-918-511-01-41
Салон: 8-918-510-99-30

ДАРИТЕ
Ваше чувство
в праздничной
упаковке!

Арт-шоп

салон штор

ХИТРЫЙ ЛИС

Режим работы:
пн.-пт. с 9⁰⁰ до 18⁰⁰
сб.-вс. с 9⁰⁰ до 15⁰⁰

т.: 8-938-130-22-04, 8-918-521-38-31

ул. М. Горького, 90 (напротив магазина «Белая Лилия»)

Получить, чтобы потратить

Львиная доля новогодней суеты – это походы по магазинам. Кто-то планирует крупные покупки, начиная от бытовой техники и заканчивая автомобилем, а кто-то – поездку с семьей в теплые страны. Если собственных средств не хватает, на помощь приходят так называемые необеспеченные кредиты, то есть на любые цели. Диапазон ставок, которые предлагают сегодня банки, самый разнообразный – от 15 до 25% годовых. Прежде чем оформить кредит, внимательно изучите все предложения на рынке, не соглашайтесь на грабительские проценты только потому, что деньги вам предлагают «прямо сейчас» или «только для вас». Один из самых выгодных на сегодня специальный потребительский кредит от банка «Возрождение» «Ближе – дешевле!» по ставке от 14,9%, причем на любую сумму от 50 тысяч до 2 миллионов рублей и на срок от года до семи лет. Банк предлагает оформить кредит без залога и поручителей, то есть максимально быстро. Отдельно стоит отметить удобство ежемесячной оплаты кредита равными частями и отсутствие комиссий за досрочное погашение.

Отложить, чтобы накопить

Кто из нас хоть раз не давал себе обещания начать новую жизнь в новом году? Отказаться от вредных привы

Сберечь, копить или потратить?

Предложения банков, срок действия которых истекает 31 декабря 2016 года

До Нового года осталось совсем немного времени. На предпраздничное время традиционно приходится щедрых предложений от продавцов и производителей самых разных продуктов и услуг. А что предлагают нам банки? Какими выгодными предложениями финансовых организаций нужно успеть воспользоваться и какие важные задачи с их помощью решить?



чек, пойти учиться, сменить работу, начать делать сбережения? В случае с последним обещанием опять поможет банк. Отличным вариантом может стать двухгодичный вклад «Тёплый прием», который банк «Возрождение» запустил в преддверии зимних праздников. Это

предложение действует и после Нового года, но тем, кто планирует получить доход уже этой зимой, следует иметь в виду: именно на первые три месяца вклада клиентам предлагается одна из самых высоких ставок на рынке – 10%. Причем минимальная сумма вклада со-

ставляет всего 10 тысяч рублей. Первые девять месяцев его можно пополнять без всяких ограничений, а после года – совершать любые расходные операции.

Для каждого периода вклада действует своя ставка. Проценты выплачиваются ежемесечно, и вы можете или присоединить их к основному вкладу, что еще больше увеличит ваш доход, или перечислить на любой другой счет в этом банке.

Кстати, если вы уже клиент «Возрождения», то можете открыть, пополнить вклад и отслеживать начисление процентов, не приходя в банк – через дистанционные сервисы Интернет-банка и Мобильного банка.

Потратить, чтобы переехать

Те, кто присматривается к покупке новой квартиры в ипотеку, знают о государственной программе поддержки жилищного кредитования, которая

стартовала в 2015 году. Программа позволяет взять ипотеку на льготных условиях и по сниженной ставке, максимальный размер которой составляет 12%. Банки по своему усмотрению могут снижать ставку ниже 12% как самостоятельно, так и в рамках совместных программ с застройщиками. В «Возрождении» оформить кредит на недвижимость по программе с господдержкой «Квартира-новостройка-2016» можно по ставке 10,9%!

Программа пользуется повышенным спросом, но действует она только до 31 декабря 2016 года. Поэтому, если вы планируете приобретение квартиры в самом ближайшем будущем и ваше финансовое положение позволяет оформить ипотеку, то сейчас самое подходящее время. Только в рамках программы господдержки можно получить столь низкую ставку.

Обычно специальные праздничные предложения слишком выгодны, чтобы действовать круглый год. Разве что программа ипотеки с господдержкой действовала на протяжении двух лет, но и она завершается в конце декабря. Да, времени на долгие раздумья нет, зато еще есть прекрасная возможность успеть воспользоваться банковскими услугами на лучших условиях.

В новый год с новой квартирой за 700 тысяч рублей

Четыре потрясающих варианта планировок в уникальном жилом комплексе

Жилой экологический комплекс «ЭкоПарк» вместе со всем городом готовится ко встрече Нового года. Десятки новоселов из первой и второй очередей будут отмечать семейный праздник в уже ставшем популярным среди горожан ЖК. Кстати, только в декабре покупателей квартир в «ЭкоПарке» ждут суперскидки! Цены на квартиры начинаются от 700 тысяч рублей. Квартиры в «ЭкоПарке» имеют удобные и разнообразные планировки. Условно их можно разделить на четыре типа.

**Квартиры-студии
(18-21 кв. м)**

Уютные, скромные по площади, но вместительные благодаря планировке квартиры-студии. Расположены в кирпичном теплом доме с автономной котельной. Такие квартиры родители покупают детям как первое жилье или, наоборот, для себя, когда решают отделяться от своих взрослых потомков. Также это идеальный вариант для вложения средств в недвижимость с целью последующей сдачи квартиры в аренду, так как квартиры в «ЭкоПарке» легко купить, легко продать, легко сдать!

**Квартиры с открытой
планировкой
(от 29 до 37 кв. м)**

Квартиры, в которых легко жить и дышать. Популярный в Европе вариант – квартиры-студии с открытой планировкой. Главное преимущество – воздух! Большое и светлое пространство без перегородок вдохновляет на творчество. Такая планировка – отличный выбор для

тех, кто стремится к максимальной функциональности дома. Грамотное зонирование решает все вопросы с организацией внутреннего пространства. Такие квартиры покупают в основном продвинутая молодежь, люди творческих профессий, зрелые пары, которые уже вырастили детей и могут пожить для себя.

**«Однушки» с выделенной
кухней (от 30 до 40 кв. м)**

Этот вариант для тех, кто отдает предпочтение классике – «кухня должна быть отдельно!». Пожалуй, в этой категории самый широкий выбор различных вариантов планировок. Большие окна и высокие потолки делают пространство в таких квартирах еще шире. Некоторые «однушки» по своим размерам не уступают двухкомнатным, однако содержание этих квадратных метров дешевле в разы за счет наличия индивидуальной системы отопления в каждой квартире. Кроме того, хозяева решают сами, когда начать отопительный сезон. Планировка таких квартир позволяет разбить комнату на функциональные зоны.

**Двухкомнатные квартиры
(от 47 до 63 кв. м)**

Это почти трехкомнатные квартиры, во всяком случае, некоторые из них по квадратуре не уступают стандартным «трешкам» в Волгодонске. Кроме того, учитывая площадь кухни – 12-14 квадратных метров, это помещение можно назвать полноценной комнатой еще и для приема гостей. Еще одна отличительная особенность – просторные лоджии. Как мы уже говорили ранее, благодаря индивидуальной системе отопления стоимость услуг за ЖКХ, несмотря на большую площадь квартиры, ниже, чем средняя по городу.

Все квартиры в ЖК «ЭкоПарк» можно приобрести не только за наличный расчет, а также в ипотеку. Фирма предоставляет беспроцентную рассрочку на 12 месяцев без комиссий и переплат. Работает с материнским капиталом.



Более подробно со всеми предложениями можно ознакомиться в офисе продаж в новом городе, на пр. Строителей, 12/15, в ТК «Университет», 3-й этаж – приемная ООО «Сити» или по тел.: 8-919-879-73-10, 8 (8639) 26-66-43. Сайт: city161.ru.

000 «Зеленое хозяйство» информирует

В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния автодорог и безопасности дорожного движения 000 «Зеленое хозяйство» выполняет работы согласно муниципальному контракту №2016.336935 от 20.11.2016 г. Предприятие производит очистку дорог в старом городе от снега автогрейдами, плюхными снегоочистителями на базе автомобиля, очистку тротуаров от снега вручную, автоплавильонов и территорий, прилегающих к ним, от мусора, снега и льда, а также обработку тротуаров и остановок противогололедными материалами.

Согласно муниципальному контракту по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования «Город Волгодонск» №2016.339381 от 21.11.2016 г. 000 «Зеленое хозяйство» выполняет работы по спиливанию и перевозке скелетных ветвей деревьев.

Для обеспечения надлежащего санитарного состояния территории города, создания благоприятных условий для жизни населения по муниципальным контрактам на выполнение работ по благоустройству территорий муниципального образования «Город Волгодонск» 000 «Зеленое хозяйство» выполняет уборку случайного мусора, очистку урн от мусора, газонов от листьев и мусора, погрузку и вывоз мусора на территории общего пользования (свободные городские земли).

Конкурсный управляющий Швайко В.П. (ИНН 610700041904, СНИЛС 038-057-260-50) сообщает о проведении третьих торгов в форме публичного предложения по продаже имущества 000 «ДОН-МОДУЛЬ» (ИНН 6143066882, ОГРН 1076143004024 юр. адрес: г. Волгодонск, ул. 2-я Заводская, д. 21), конкурсное производство открыто 10.06.2014 г. решением АС РО по делу №А53-8181/14. Место проведения торгов – ЭТП «TenderStandart» (www.TenderStandart.ru). НДС не предусмотрен. Лот №4. Помещение №III, назначение нежилое, площадью 471,8 кв. м, литер А. Землепользование площадью 7039 кв. м, общая долевая собственность: 1710/7039. Адрес: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. 2-я Заводская, д. 21. Начальная цена – 999436 руб. Лот №7 Здание склада, назначение: нежилое, площадью 715,6 кв. м. Мощность площадью 212,5 кв. м, литер: 15, Землепользование, площадью 2290 кв. м. Адрес: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Складская, д. 8. Начальная цена – 993262 руб. Начальная цена продажи Лотов №4 и №7 впоследствии снижается на 3% от начальной цены. Срок, по истечении которого снижается начальная цена продажи имущества – 7 (семь) календарных дней. Срок приема заявок – 28 календарных дней. Срок приема заявок с 09 час. 00 мин. 10.12.2016 г. по 09 час. 00 мин. 07.01.2017 г.

Задаток должен быть внесен до подачи заявки в размере 20% (двадцать процентов) от начальной цены: 000 «Дон-Модуль» ИНН 6143066882 КПП 614301001 р/с 40702810600000019016 в ПАО КБ «Центр-инвест» г. Ростов-на-Дону, к/с 3010181010000000762 БИК 046015762. Для участия в торгах необходимо зарегистрироваться на ЭТП (<http://www.TenderStandart.ru>), уплатить задаток, подать заявку. Заявки на участие в торгах подаются оператору электронной торговой площадки путем отправки электронных сообщений через указанный сайт. Документы, прилагаемые к заявке: платежный документ о перечислении задатка; оригинал выписки из ЕГРЮЛ или нотариальная копия (для юридического лица), оригинал выписки из ЕГРИП или нотариальная копия (для ИП), документы, удостоверяющие личность (для физ. лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности; сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего. Ознакомиться с документацией, проектом договора о задатке, проектом договора купли-продажи, подать заявку на участие в торгах можно до окончания срока приема заявок на ЭТП «TenderStandart». Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену за лот, с которым в день торгов подписывается протокол о подведении результатов торгов. Договор купли-продажи заключается с победителем торгов не позднее 5 дней с даты подведения итогов торгов. Оплата производится в течение 30 дней с даты заключения договора купли-продажи по реквизитам: 000 «Дон-Модуль» ИНН 6143066882 КПП 614301001 р/с 40702810600000019016 в ПАО КБ «Центр-инвест» г. Ростов-на-Дону, к/с 3010181010000000762 БИК 046015762

Вниманию желающих повысить профессиональный уровень или приобрести дополнительную квалификацию!

Факультет повышения квалификации и переподготовки кадров ВИТИ НИЯУ МИФИ предлагает пройти обучение по программам дополнительного профессионального образования:

- Охрана труда в организациях и подразделениях;
- Сметное дело в строительстве;
- Курсы AutoCad;
- Использование Microsoft Project в управлении проектами;
- Переводчик в сфере профессиональной коммуникации;
- Разговорный английский;
- Курсы 1С: Бухгалтерия 8.2;
- Нормы и правила по безопасности в атомной энергетике;
- Пожарно-технический минимум.

С перечнем всех видов программ можно ознакомиться на сайте: www.viti-mephi.ru/nauka/povysenie-kvalifikacii или по телефону: 8 (8639) 21-20-84



Реклама

Двойная поддержка

Ярмарки выходного дня – как самостоятельный формат торговли. И волгодонцы оценили, и производители

Городские ярмарки выходного дня с бесплатным предоставлением торговых мест проводятся в Волгодонске в соответствии с поручением губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева. Администрация города уделяет особое внимание развитию ярмарочной торговли, так как она имеет ярко выраженную социальную направленность. С одной стороны, обеспечивая жителей широким ассортиментом качественных продовольственных товаров, а с другой – предоставляя производителю возможность реализовать выращенную продукцию.

Расширение ярмарочной торговли реально влияет на ослабление зависимости продовольственного рынка от импортных товаров, а значит, приводит к большей защищенности населения от негативных экономических изменений. Ярмарки выходного дня способствуют вовлечению в оборот продукции мелких производителей и хозяйств, обеспечивая рост предпринимательской активности и самозанятости населения, а также являются действенным фактором для оптимизации и сдерживания розничных цен. В период их проведения регулярно проводится мониторинг цен на продовольственные товары в соответствии с перечнем, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.2010 г. № 530 «Об утверждении правил установления предельно допустимых розничных цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости...». С участниками ярмарок ведется разъяснительная работа по формированию доступных цен на продовольственные товары.

Сегодня ярмарочная торговля функционирует как самостоятельный формат торговли, который выгодно отличает ее от других. Благодаря низким затратам на проведение ярмарки создается возможность улучшить ситуацию

для всех участников рынка, как для потребителей, так и для производителей:

- для потребителей – повышение экономической и физической доступности продовольственных товаров, особенно местного производства, разнообразие ассортимента;
- для производителей – наличие канала сбыта продукции. Для продукции мелких и средних производств, фермерских хозяйств ярмарки – один из путей к потребителю. Ведь не секрет, что такие производители в другом случае не могут конкурировать с розничными сетями.

Для проведения ярмарок в городе выделены центральные городские площади: Победы и возле ДК им. Курчатова, обеспечивающие удобный доступ горожанам. Перечень мест организации ярмарок и график проведения ярмарок ежегодно утверждается постановлением администрации города Волгодонска и размещаются на официальном сайте администрации Волгодонска, в городских СМИ.

С начала текущего года проведено 22 муниципальных ярмарок, на которых населению города реализовано более 650 тонн сельскохозяйственной и пищевой продукции. В них принимают участие организации, индивидуальные предпри-

ниматели, граждане, ведущие крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства, занимающиеся животноводством, из районов и городов Ростовской области, а также производители из Краснодарского края. Для них организуется до 150 торговых мест.

Постоянными участниками являются Орловский и Обливский молочные комбинаты, рыбные цеха из Волгодонска, Цимлянска, Семикаракорский хлебокомбинат, Волгодонский маслозавод и другие. Колбасная продукция и мясные деликатесы представлены мясокомбинатами Калгачеевский, Каневской, Таганрогский, а также цехами «Старая станица» (с. Самарское), «Донские традиции» (г. Ростов-на-Дону), «Кряжево» (г. Ростов-на-Дону), «Троицкие колбасы».

В целях пропагандирования донской продукции, содействия ее конкурентоспособности при проведении ярмарок выходного дня обеспечено единообразное оформление торговых точек с использованием стилистики бренда «Сделано на Дону». Так, при входе в торговый ряд устанавливаются флаги со слоганами: «Покупай ДОНСКОЕ! Поддержи СВОИХ!», размещаются баннеры. Группы донских товаров также обозначены флагами со слоганом «Покупай ДОНСКОЕ!».

Чтобы привлечь сельхозпроизво-

ДАЕМ ДЕНЬГИ на погашение кредитов*

Ежемесячная выплата*

| Сумма | Ежемесячная выплата* |
|-------------------------------|----------------------|
| 100 000 рублей | 843 рубля 00 коп. |
| 500 000 рублей | 4 166 рублей 66 коп. |
| 1 000 000 рублей (1 миллион) | 8 304 рубля 00 коп. |
| 4 000 000 рублей (4 миллиона) | 33 333 рубля 00 коп. |

СУММА ЗАЙМА ОТ 1 000 ДО 4 000 000 РУБЛЕЙ

Предоставляется гражданам РФ в возрасте от 19 до 65 лет с постоянной регистрацией и местом жительства. Срок validity займа от 5 мес. до 20 лет. Возможна досрочная погашение с пересчетом процентов за фактическое пользование на время займа. Заем передается на счет ФССП либо банка по предоставленному заявлению. Необходимые документы: паспорт, СНИЛС, требование ФССП либо заемческой справка - счет банка. Заем может предоставляться единовремово либо ежемесячными равными суммами на протяжении действия договора займа. Заем предоставляется под 5 или 10 процентов годовых. Другие условия нет. Финансовая организация не является кредитной организацией. Не является публичной офертой, расчет приблизительный, более подробная информация Вы можете получить в офисах компаний.

МЕСТО РАБОТЫ ЗНАЧЕНИЯ НЕ ИМЕЕТ ВОЗМОЖНЫ ПРОСРОЧКИ В БАНКАХ ДО 5 ЛЕТ

Финансовые услуги предоставляет ООО МФО "ПРОМКРЕДО-ГРУПП". Рег. номер МФО 001603045007378, ИНН/ОГРН: 7722335640/115746700082.

Информационные услуги предоставляет: ИП Уфалеев М.А. ИНН/ОГРН 615519491232313618206000082.

* Не является публичной офертой.

г. Волгодонск, ул. Ленина, 111 а, тел.: 8-988-947-20-05



дителей на ярмарки в Волгодонске, администрация города активно сотрудничает с министерством сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области, поддерживает партнерские отношения с 14 близлежащими сельскими районами. В начале календарного года с главами муниципальных образований ежегодно заключаются соглашения о взаимодействии и сотрудничестве при проведении ярмарочных мероприятий. Наиболее активно участвуют в проводимых ярмарочных мероприятиях Волгодонской, Мартыновский, Семикаракорский, Цимлянский, Зимовниковский, Неклиновский и Орловский районы.

А для того, чтобы их заинтересовать приезжать к нам более активно, во время ярмарок организуется встречная торговля продукцией промышленных предприятий, предприятий оптовой торговли и общественного питания. Для своих покупателей участники устраивают дегустации колбасных, рыбных, мучных, кондитерских изделий, меда. Праздничную атмосферу поддерживают выступления

МАТЕРИАЛ ПОДГОТОВЛЕН ОТДЕЛОМ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА

Генеральный подрядчик и кадровые службы предприятий строительного комплекса Ростовской атомной станции

ПРИГЛАШАЮТ:

- слесарей по сборке металлоконструкций,
 - монтажников по монтажу стальных и ж/б конструкций,
 - электросварщиков,
 - арматурщиков,
 - бетонщиков,
 - слесарей по ГПМ 4-6 разрядов.
- Оплата труда квалифицированных специалистов от 40 000 руб.



Рассматриваются также предложения организаций, коллективов и бригад

Обращаться: г. Волгодонск, пр. Курчатова, 22
Информационный центр атомной станции «Общественная приемная АО «НИАЭП», вторник, среда и четверг с 14 до 17 часов.

Телефоны для справок:
8-960-455-3883, 24-36-00, 24-37-52, 24-37-95.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 1.10, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Контрольная закупка (16+). 9.50 - Жить здорово! (12+). 10.55, 3.15 - Модный приговор (16+). 12.15 - Про любовь (16+). 13.20, 14.15, 15.15, 1.25 - Время покажет (16+). 16.00 - Мужское / Женское (16+). 17.00, 2.15, 3.05 - Наедине со всеми (16+). 18.45 - Давай поженимся! (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). 21.35 - Т/с «Обратная сторона Луны» (16+). 23.45 - Вечерний Ургант (16+). 0.15 - Познер (16+).

РОССИЯ-1

5.00, 9.15 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.55 - О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 - Вести. Местное время (16+). 11.55, 1.25 - Т/с «Сваты» (12+). 14.55, 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.40 - Прямой эфир (16+). 18.50 - 60 минут (12+). 22.55 - Вечер с Владимиром Соловьевым (12+). 3.30 - Т/с «Дар» (12+).

НТВ

6.00 - Новое утро (16+). 7.30 - Студия Юлии Высоцкой (0+). 8.00,

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня (16+). 8.05 - Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). 10.20 - Т/с «Лесник» (16+). 12.00 - Суд присяжных (16+). 13.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00, 1.10 - Место встречи (16+). 16.25 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 18.00 - Говорим и показываем (16+). 19.40 - Т/с «Шелест» (16+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Поздняков (16+). 0.10 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00, 8.00 - «ФОМА». Православная передача ТРК «ВВ» (0+). 7.30, 8.30 - Экстасены ведут расследование (16+). 9.00, 23.00 - Дом-2 (16+). 11.30 - Танцы (6+). 14.00, 19.00 - Новости ТРК «ВВ» (16+). 14.30 - X/ф «Крепкий орешек-4» (16+). 17.00 - Т/с «Интерны» (16+). 19.30 - Т/с «Универ» (16+). 20.00 - Т/с «Сашатания» (16+). 21.00 - Comedy Woman (16+). 1.00 - X/ф «Клевый парень» (12+). 2.55 - Холостяк (16+).

ТВ-ЦЕНТР - ВТВ

6.00 - Настроение. 8.05 - X/ф «Деловые люди» (6+). 9.50 - X/ф «Пираты XX века» (12+). 11.30, 14.30, 22.00, 0.00 - События

тия. 11.50 - Постскрипту (16+). 12.55 - В центре событий (16+). 13.55 - Осторожно, мошенники! (12+). 16.00 - Линия защиты (16+). 16.35 - Естественный отбор (12+). 17.30 - Студия звезд. 14.50, 17.40 - Страна Росатом. 15.10, 18.00 - Христианская странничка (12+). 15.20, 18.10 - Вне зоны (12+). 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 19.00 - Семейная азбука (16+). 20.00 - Право голоса (16+). 21.45 - Петровка, 38 (16+). 22.30 - Союзный приговор (16+). 23.05 - Без обмана (16+). 0.30 - X/ф «Вероника не хочет умирать» (12+).

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.10 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 7.30, 20.00 - Т/с «Отель «Элеон» (16+). 9.00 - Студия звезд. 9.30 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 10.40 - X/ф «Хроники Нарнии. Принц Каспий» (12+). 13.30 - Вне зоны (12+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30, 19.00 - Т/с «Воронины» (16+). 18.30, 0.30 - Новости ВТВ (16+). 21.00 - X/ф «Призрак» (6+). 23.15 - Уральские пельмени (16+). 23.30 - Кино в деталях (18+). 1.00 - Т/с «Фантастика» (16+). 1.45 - Т/с «Это любовь» (16+). 3.45 - Взвешенные люди (16+).

ТВ-ЦЕНТР - ВТВ

6.00 - Настроение. 8.05 - X/ф «Деловые люди» (6+). 9.50 - X/ф «Пираты XX века» (12+). 11.30, 14.30, 22.00, 0.00 - События

ВТОРНИК, 13 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Контрольная закупка (16+). 9.50 - Жить здорово! (12+). 10.55, 3.20 - Модный приговор (16+). 12.15 - Про любовь (16+). 13.20, 14.15, 15.15, 0.30 - Время покажет (16+). 16.00, 2.20, 3.05 - Мужское / Женское (16+). 17.00, 1.20 - Наедине со всеми (16+). 18.45 - Давай поженимся! (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). 21.35 - Т/с «Обратная сторона Луны» (16+). 23.40 - Вечерний Ургант (16+).

РОССИЯ-1

5.00, 9.15 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.55 - О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 - Вести. Местное время (16+). 11.55, 1.25 - Т/с «Сваты» (12+). 14.55, 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.40 - Прямой эфир (16+). 18.50 - 60 минут (12+). 22.55 - Вечер с Владимиром Соловьевым (12+).

НТВ

6.00 - Новое утро (16+). 7.30 - Студия Юлии Высоцкой (0+). 8.00, 10.00, 13.00, 19.30 - Новости (16+). 8.05 - Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). 10.20 - Т/с «Лесник» (16+). 12.00 - Суд присяжных (16+). 13.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00, 1.00 - Место встречи (16+). 16.25 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 18.00 - Говорим и показываем (16+). 19.40 - Т/с «Шелест» (16+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00, 8.00, 14.00, 19.00 - Новости ТРК «ВВ» (16+). 7.30, 8.30, 13.00 - Экстасены ведут расследование (16+). 9.00, 23.00 - Дом-2 (16+). 11.30 - Битва экстасенсов (16+). 14.30 - Т/с «Универ. Новая общага» (16+). 19.30 - Т/с «Универ» (16+). 20.00 - Т/с «Сашатания» (16+). 21.00 - Comedy Woman (16+). 1.00 - X/ф «Мистер Будок» (16+).

ТВ-ЦЕНТР - ВТВ

6.00, 7.30 - Настроение. 7.00, 14.50, 17.30, 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 8.10 - Доктор И... (16+). 8.40 - X/ф «Неоконченная повесть» (12+). 10.35 - Д/ф «Элина Быстрицкая. Железная леди» (12+). 11.30, 14.30, 22.00, 0.00 - События. 11.50 - X/ф «Мисс Марил Агаты Кристи» (12+). 13.40 - Мой герой (12+). 15.15 - Без обмана (16+). 16.00 - Линия защиты (16+). 16.35 - Естественный отбор (12+). 18.00 - Христианская странничка (12+). 18.10 - Вне зоны (12+). 19.00 - Семейная азбука (16+). 20.00 - Право голоса (16+). 21.45 - Петровка, 38 (16+). 22.30 - Осторожно, мошенники! (16+). 23.05 - Свадьба и развод (16+). 0.30 - Право знать! (16+). 1.55 - X/ф «Последний герой» (16+).

СТС - ВТВ

6.00 - М/ф «Головоломка» (6+). 7.45 - М/с «Три кота» (0+). 8.05 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 8.30, 1.00 - Т/с «Вечный отпуск» (16+). 9.00, 13.30, 18.30, 0.30 - Новости ВТВ (16+). 9.30, 0.00 - Уральские пельмени (16+). 10.15 - X/ф «Призрак» (6+). 12.30 - Т/с «Корабль» (16+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30 - Т/с «Воронины» (16+). 20.00 - Т/с «Отель «Элеон» (16+).

СРЕДА, 14 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 1.05, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Контрольная закупка (16+). 9.50 - Жить здорово! (12+). 10.55 - Модный приговор (16+). 12.15 - Про любовь (16+). 13.20, 14.15, 15.15, 1.20 - Время покажет (16+). 16.00, 3.15 - Мужское / Женское (16+). 17.00, 2.10, 3.05 - Наедине со всеми (16+). 18.45 - Давай поженимся! (16+). 19.50 - Пусть говорят (16+). 21.00 - Время (16+). 21.35 - Т/с «Обратная сторона Луны» (16+). 3.35 - Вечерний Ургант (16+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00, 8.00, 14.00, 19.00 - Новости ТРК «ВВ» (16+). 7.30, 8.30, 13.00 - Экстасены ведут расследование (16+). 9.00, 23.00 - Дом-2 (16+). 11.30 - Битва экстасенсов (16+). 14.30 - Т/с «Универ. Новая общага» (16+). 19.30 - Т/с «Универ» (16+). 20.00 - Т/с «Сашатания» (16+). 21.00 - Comedy Woman (16+). 1.00 - X/ф «Темный город» (18+). 2.55 - Холостяк (16+).

ТВ-ЦЕНТР - ВТВ

6.00 - Настроение. 8.00 - Доктор И... (16+). 8.30 - X/ф «Небеса обетованные» (12+). 10.55 - Тайны нашего кино (12+). 11.30,

14.30, 22.00, 0.00 - События. 11.50 - X/ф «Мисс Марил Агаты Кристи» (12+). 13.40 - Мой герой (12+). 15.15 - Свадьба и развод (16+). 16.00, 22.30 - Линия защиты (16+). 16.35 - Естественный отбор (12+). 17.30 - Студия звезд. 17.40 - Страна Росатом. 18.00 - Христианская странничка (12+). 18.10 - Вне зоны (12+). 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 14.50, 19.00 - Семейная азбука (16+). 20.00 - Право голоса (16+). 21.45 - Петровка, 38 (16+). 23.05 - 90-е. Врачи-убийцы (16+). 0.25 - Русский вопрос (12+). 1.10 - X/ф «Крылья» (12+). 3.00 - Дачный ответ (0+).

РОССИЯ-1

5.00, 9.15 - Утро России (16+).

9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.55 - О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 - Вести. Местное время (16+). 11.55, 1.25 - Т/с «Сваты» (12+). 14.55, 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.40 - Прямой эфир (16+). 18.50 - 60 минут (12+). 22.55 - Вечер с Владимиром Соловьевым (12+). 3.30 - Т/с «Дар» (12+).

НТВ

6.00 - Новое утро (16+). 7.30 - Студия Юлии Высоцкой (0+).

1.10 - Волейбол (0+). 3.00 - Баскетбол (0+).

14.30 - 22.00, 0.00 - События.

11.50 - X/ф «Мисс Марил Агаты Кристи» (12+). 13.40 - Мой герой (12+). 15.15 - Свадьба и развод (16+). 16.00, 22.30 - Линия защиты (16+). 16.35 - Естественный отбор (12+). 17.30 - Студия звезд. 17.40 - Страна Росатом. 18.00 - Христианская странничка (12+). 18.10 - Вне зоны (12+). 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 14.50, 19.00 - Семейная азбука (16+). 20.00 - Право голоса (16+). 21.45 - Петровка, 38 (16+). 23.05 - 90-е. Врачи-убийцы (16+). 0.25 - Русский вопрос (12+). 1.10 - X/ф «Крылья» (12+). 3.00 - Дачный ответ (0+).

14.30 - X/ф «Супербровы» (12+). 22.55 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 2.00 - Т/с «Это любовь» (16+).

11.50 - X/ф «Мисс Марил Агаты Кристи» (12+). 13.40 - Мой герой (12+). 15.15 - Свадьба и развод (16+). 16.00, 22.30 - Линия защиты (16+). 16.35 - Естественный отбор (12+). 17.30 - Студия звезд. 17.40 - Страна Росатом. 18.00 - Христианская странничка (12+). 18.10 - Вне зоны (12+). 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 14.50, 19.00 - Семейная азбука (16+). 20.00 - Право голоса (16+). 21.45 - Петровка, 38 (16+). 23.05 - 90-е. Врачи-убийцы (16+). 0.25 - Русский вопрос (12+). 1.10 - X/ф «Крылья» (12+). 3.00 - Дачный ответ (0+).

14.30 - X/ф «Супербровы» (12+). 22.

**Кардиологический лечебно-диагностический центр
"Здоровое сердце"**

Гос. лицензия № ЛО-61-01-001601

ПРИЕМ ВЕДУТ: **ПЕРВЫЙ В ГОРОДЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР, ПРИМЕНЯЮЩИЙ МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ВЫСОЧАЙШЕГО КЛАССА.**

ДИАГНОСТИКА:

- ✓ сердца ✓ сосудов ✓ брюшной полости
- ✓ почек ✓ суставов ✓ молочной железы

* возможны противопоказания, требуется консультация специалиста

Запись по тел. 8-961-31-37-876 или по адресу: ул. Ленина, 111а

Реклама

**Психологический центр
«Инсайт»**

**ПСИХОЛОГ
ГРИЩЕНКО
ОЛЬГА
ИВАНОВНА**

- негативные эмоциональные состояния
- проблемы отношений
- проблемы детского развития

Консультации логопеда, дефектолога

Тел. 8-909-438-26-91

бульвар Великой Победы, 13, офис 310

ИП Грищенко О.И. ИНН 614305014371 ОГРН ИФ 304614303300029



**000 «Центр здоровье» -
клиника лечебного голодания и
оздоровительного питания
в г. Майкопе Республика Адыгея**

- функционирует более 30 лет, где получили
оздоровление около 25 тысяч пациентов из
большинства регионов России, СНГ, Турции, Германии,
Франции, США, Норвегии, Великобритании и др.

Оздоровительный курс, лечение и обучающая программа по формированию здорового образа жизни позволяют восстановить утраченное здоровье, активизировать иммунную систему и дают высокий эффект при ожирении, артериальной гипертонии, сахарном диабете 2 типа, бронхиальной астме, артритах, псориазе, экземе, бесплодии и многих других хронических заболеваниях.

Начало работы групп в 2017 году: 03.01; 06.02; 06.03; 03.04; 01.05; 05.06; 03.07; 04.09; 02.10; 06.11; 04.12.

Курс лечения - 19 дней, стационар. Имеются противопоказания. Больничный лист не выдается.

Запись по телефонам: 8-918-223-18-17, 8-918-223-00-71.

E-mail: dautov011@yandex.ru, ko@drdautov.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Медицинский центр и аптека для взрослых и детей

“Аира-плюс” г. Волгодонск, ул. Гагарина, 19А
(напротив больницы №3 БСМП)

Режим работы: ежедневно 8.00-20.00, выходной - воскресенье

Телефоны для записи на приём: (8639) 25-61-00,
8-909-435-84-52, 8-938-111-79-11

ВИДЫ ОСУЩЕСТВЛЯЕМОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

- | | |
|---|-----------------------------|
| ❖ Акушерство и гинекология (в т.ч. медико-ментозное прерывание беременности на ранних сроках) | ❖ Маммология |
| ❖ Аллергология и иммунология | ❖ Неврология |
| ❖ Гастроэнтерология | ❖ Нефрология |
| ❖ Гомеопатия | ❖ Офтальмология |
| ❖ Кардиология | ❖ Педиатрия |
| | ❖ Травматология и ортопедия |
| | ❖ Проктология |
| | ❖ Эндокринология |
| | ❖ ЭКГ, Холтер |

Внимание! Открыт прием врачей-окулистов!

Прием по ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ

ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ (терапевтического и хирургического профиля) гарантируют индивидуальный подход к каждому пациенту с применением современного диагностического оборудования ведущих фирм Японии и Германии, выявят заболевания на ранней стадии и определят эффективную тактику ведения, проведут

❖ ПОЛНОЕ ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ:
острота зрения, осмотр глазного дна, измерение внутриглазного давления, определение полей зрения, подбор очков и контактных линз

❖ ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ
проводит диагностику катаракты, глаукомы, заболеваний сетчатки с последующим динамическим наблюдением

❖ ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ
воспалительных заболеваний глаза
(конъюнктивиты, кератиты, увеиты и т.д.), травмы глаза

❖ ДЕТСКИЙ ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ
ведет прием детей с такими заболеваниями, как близорукость, дальнозоркость, косоглазие, спазм аккомодации и др.; осуществляет профилактические осмотры детей до 1 года при поступлении в детский сад и учебные учреждения

Доверяйте свое здоровье профессионалам!
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистами

Реклама

ЧЕТВЕРГ, 15 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 - Доброе утро (16+). 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 3.00 - Новости (16+). 9.20 - Контрольная закупка (16+). 9.50 - Жить здорово! (12+). 10.55, 2.35, 3.05 - Модный приговор (16+). 12.15 - Про любовь (16+). 13.20, 14.15, 15.15, 10.00 - Время покажет (16+). 16.00, 3.40 - Мужское / Женское (16+). 17.00, 1.45 - Наедине со всеми (16+). 19.00 - Кубок Первого канала по хоккею-2016 (16+). 20.30 - Время (16+). 21.35 - Т/с «06-ратная сторона Луны» (16+). 23.15 - На ночь глядя (16+).

РОССИЯ-1

5.00, 9.15 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 13.30, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.55 - О самом главном (12+). 12.00 - Разговор с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым (16+). 14.40, 17.20, 20.45 - Вести. Местное время (16+). 14.55, 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.40 - Прямой эфир (16+). 18.50 - 60 минут (12+). 22.55 - Поединок (12+). 0.55 - Т/с «Сваты» (12+). 3.00 - Т/с «Дар» (12+).

НТВ

6.00 - Новое утро (16+). 7.30 - Студия Юлии Высоцкой (0+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня (16+). 8.05 - Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). 10.20 - Т/с «Лесник» (16+). 12.00 - Суд присяжных (16+). 13.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00, 1.00 - Место встречи (16+). 16.25 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 18.00 - Говорим и показываем (16+). 19.40 - Т/с «Шелест» (16+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00, 8.00, 14.00, 19.00 - Новости ТРК «ВВ» (16+). 7.30, 8.30, 13.00 - Экстрасены ведут расследование (16+). 9.00, 23.00 - Дом-2 (16+). 11.30 - Битва экстрасенсов (16+). 14.30 - Т/ф «Ольга» (16+). 19.30 - Т/с «Универ» (16+). 20.00 - Т/с «Сашатания» (16+). 21.00 - Comedy Woman (16+). 1.00 - Т/ф «Отсчет убийств» (18+). 3.00 - 60 минут (12+). 21.00 - Юморина (12+). 23.15 - Т/ф «Не говори мне «Прощай!» (12+).

Россия-1

5.00, 9.15 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.55 - О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 - Вести. Местное время (16+). 11.55, 1.10 - Т/с «Сваты» (12+). 14.55 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.40 - Прямой эфир (16+). 18.50 - 60 минут (12+). 21.00 - Юморина (12+). 23.15 - Т/ф «Не говори мне «Прощай!» (12+).

НТВ

6.00 - Новое утро (16+). 7.30 - Студия Юлии Высоцкой (0+). 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня (16+). 8.05 - Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). 10.20 - Т/с «Лесник» (16+). 12.00 - Суд присяжных (16+). 13.25 - Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+). 14.00, 1.00 - Место встречи (16+). 16.25 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 18.00 - Говорим и показываем (16+). 19.30 - Т/с «Шелест» (16+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00, 8.00, 14.00, 19.00 - Новости ТРК «ВВ» (16+). 7.30, 8.30 - Экстрасены ведут расследование (16+). 9.00, 23.00 - Дом-2 (16+). 11.30 - Школа ремонта (12+). 12.30 - Битва экстрасенсов (16+). 14.30, 19.30 - Однажды в России (16+). 20.00 - Comedy Woman (16+). 21.00 - Комеди Клаб (16+). 22.00 - Comedy Баттл (16+). 1.00 - Т/ф «Географ глобус пропил» (16+).

Россия-1

5.00, 9.15 - Утро России (16+). 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Вести (16+). 9.55 - О самом главном (12+). 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 - Вести. Местное время (16+). 11.55, 1.10 - Т/с «Сваты» (12+). 14.55 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 17.40 - Прямой эфир (16+). 18.50 - 60 минут (12+). 21.00 - Юморина (12+). 23.15 - Т/ф «Небо падших» (16+).

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.50, 8.05 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 7.45 - М/с «Три кота» (0+). 8.30, 1.00 - Т/с «Вечный отпуск» (16+). 9.00, 13.30, 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 9.30 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 10.45 - Т/ф «Парень из нашего кладбища» (16+). 12.30 - Т/с «Корабль» (16+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30 - Т/с «Воронины» (16+). 20.00 - Т/с «Отель «Элеон» (16+). 21.00 - Т/ф «Пятница» (16+). 22.45 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 2.30 - Т/с «Это любовь» (16+).

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.50, 8.05 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 7.45 - М/с «Три кота» (0+). 8.30, 1.00 - Т/с «Вечный отпуск» (16+). 9.00, 13.30, 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 9.30 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 10.45 - Т/ф «Парень из нашего кладбища» (16+). 12.30 - Т/с «Корабль» (16+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30 - Т/с «Воронины» (16+). 18.30 - Семейная забава (16+). 19.30 - Новости ВТВ (16+). 20.00 - Т/с «Сваты» (12+). 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.50, 8.05 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 7.45 - М/с «Три кота» (0+). 8.30, 1.00 - Т/с «Вечный отпуск» (16+). 9.00, 13.30, 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 9.30 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 10.45 - Т/ф «Парень из нашего кладбища» (16+). 12.30 - Т/с «Корабль» (16+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30 - Т/с «Воронины» (16+). 18.30 - Семейная забава (16+). 19.30 - Новости ВТВ (16+). 20.00 - Т/с «Сваты» (12+). 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.50, 8.05 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 7.45 - М/с «Три кота» (0+). 8.30, 1.00 - Т/с «Вечный отпуск» (16+). 9.00, 13.30, 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 9.30 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 10.45 - Т/ф «Парень из нашего кладбища» (16+). 12.30 - Т/с «Корабль» (16+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30 - Т/с «Воронины» (16+). 18.30 - Семейная забава (16+). 19.30 - Новости ВТВ (16+). 20.00 - Т/с «Сваты» (12+). 21.00 - Т/с «Тайны следствия» (12+). 23.30 - Итоги дня (16+). 0.00 - Т/с «Морские дьяволы» (16+).

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.50, 8.05 - М/с «Великий человек-паук» (6+). 7.45 - М/с «Три кота» (0+). 8.30, 1.00 - Т/с «Вечный отпуск» (16+). 9.00, 13.30, 18.30, 19.30 - Новости ВТВ (16+). 9.30 - Шоу «Уральских пельменей» (16+). 10.45 - Т/ф «Парень из нашего кладбища» (16+). 12.30 - Т/с «Корабль» (16+). 14.00 - Т/с «Кухня» (12+). 15.30 - Т/с «Воронины» (16+). 18.30 - Семейная забава (16+). 19.30 - Нов

теленеделя

Моя любимая парикмахерская

- ✓ Женская и мужская стрижки - от 250 руб.
- ✓ Маникюр - от 250 руб.
- ✓ Шилак - 300 р.

Только 11 декабря
стрижка - 150 руб.

ул. 50 лет СССР, 17, т.: 8-950-852-37-84

ЛЮБОЙ ВИД РЕМОНТА ОБУВИ

Замена подошв и каблуков любой формы

Быстро! Дешево!
Качественно!
С гарантией!

тел.: 26-64-33

«СЕРВИСОБУВЬ»
пр. Строителей, 17/18
(здание химчистки),
работаем без выходных

СПЛИТ-МАСТЕР

ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ

Реклама

ул. М. Кошевого, 4. Тел.: 8-928-777-43-17,
8-961-276-57-02, 8-918-546-29-23

ПОКУПАЕМ МЕТАЛЛОЛОМ

батареи, ванны, трубы, котлы, АГВ, печки, холодильники, стиральные машины, уголки, швеллер, автозапчасти, отходы производства и многое другое

• Порезка конструкций, баков, прочих емкостей

• Погрузка, вывоз от 50 кг

• Электронные весы

РАСЧЕТ НА МЕСТЕ
ПОКУПАЕМ СТАРЫЕ АВТОМОБИЛИ

8-903-486-83-39

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

ПРОДАЮ
1-комн. кв-ру, 5/5, 30,3/16,1/6, балкон застеклен. Цена - при осмотре. Тел. 8-919-888-49-72, 8-928-766-23-04.

1-комн. кв-ру по пр. Строителей, 5, 11/16, 32 кв. м, цена 1100 тыс. руб., торг. Тел. 8-919-897-44-60.

2-комн. кв-ру по ул. Горького, 77 (рядом с парком), пл. 44,2 кв. м, 1 эт., при желании - под офис с отдельным выходом. Цена договорная. Тел.: 8-988-555-93-79, 8-918-500-81-76.

два жилых дома (однозажильные, обустроенные) в р-не маг. «Колорит», с канализацией, 5,6 сотки земли. Цена договорная. Тел. 8-918-859-86-55.

земельный участок 9 соток, с жилым домом общ. пл. 64,9 кв. м, по ул. Серифовича, цена 4 млн. руб. Тел. 8-928-121-39-72. подворье в ст. Николаевской Константиновского р-на, 11 соток земли, жилой дом 80 кв. м, все удобства, газ, сад, хозпостройки, гараж, рядом речка. Тел. 8-918-538-05-95.

гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 26 т.р. Тел. 8-800-700-90-91.

два шерстяных ковра. Тел. 8-918-859-86-55.

шубу новую, красивую, из меха нутрии, цвет серебристо-шоколадный.

РЕГУЛИРОВКА И РЕМОНТ
м/п окон и дверей
ЗАМЕНА УПЛОТНИТ. РЕЗИНЫ
Вылечим «москитки»
без выходных

8-961-27-16-385, Сергей, оконный доктор

СУББОТА, 17 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30, 6.10 - Наедине со всеми (16+). 6.00, 10.00, 18.00 - Новости (16+). **6.35 - X/ф «Гарфилд: История двух кошечек» (16+).** 8.00 - Играй, гармонь любимая! (16+). 8.45 - М/с «Смешарики. Новые приключения» (16+). 9.00 - Умницы и умники (12+). 9.45 - Слово пастыря (16+). 10.15, 15.50 - Юрий Никулин. Великий смешной (12+). 11.20 - Смак (12+). 12.00 - Кубок Первого канала по хоккею-2016 (16+). **14.10 - X/ф «Ко мне, Мухтар!» (16+).** 16.50 - Кто хочет стать миллионером? 18.20 - Ледниковый период (16+). 21.00 - Время (16+). 21.20 - Голос (12+). 23.35 - Максим Максим (16+). **23.55 - X/ф «Игра в прятки» (16+).**

РОССИЯ-1

4.50 - X/ф «Испытание верности» (16+). 7.05 - Диалоги о животных (16+). 8.00, 11.20 - Вести. Местное время (16+). 8.20 - Россия. Местное время (12+). 9.20 - Сто к одному (16+). 10.10 - Семейный альбом (12+). 11.00, 14.00 - Вести (16+). 11.40 - Юмор! Юмор! Юмор! (16+). **14.20 - X/ф «Холодное блюдо» (12+).** 18.00 - Юбилейный вечер Виктора Дробыша (16+). 20.00 - Вести в субботу (16+). **21.00 - X/ф «Подсадная утка» (12+).** 1.00 - X/ф «Везучая» (12+). 3.00 - Т/с «Марш Турецкого» (12+).

НТВ

7.25 - Смотр (0+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - Стингеры НТВ (12+). 8.50 - Устами младенца (0+). 9.35 - Готовим (0+). 10.20 - Главная дорога (16+). 11.00 - Еда живая и мертвавая (12+). 12.00 - Квартирный вопрос (0+). 13.05 - Двойные стандарты (16+). 14.10 - Поехали поедим! (0+). 15.05 - Своя игра (0+). 16.20 - Однажды... (16+). 17.00 - Секрет на миллион (16+). 19.00 - Центральное телевидение (16+). 20.00 - Новые русские сенсации (16+). 21.00 - Ты не пове-

ришь! (16+). 22.00 - Международная пилорама (16+). 22.50 - 90-е. Цена вопроса (16+). 0.25 - X/ф «Американская dochь» (6+). 2.25 - Таинственная Россия (16+). 3.25 - Авиаторы (12+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00, 8.00, 19.00 - Новости ТНТ «ВВ» (16+). 7.30, 8.30 - ТНТ. MIX (16+). 9.00 - Агенты 003 (16+). 9.30, 23.30 - Дом-2 (16+). 11.30 - Школа ремонта (12+). 12.30, 1.30 - Такое кино! (16+). 13.00, 20.00 - Битва экстрасенсов (16+). 14.30 - Comedy Woman (16+). **17.00 - X/ф «Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть» (16+).** 19.30 - Экстрасенсы ведут расследование (16+). 21.30 - Танцы (16+). **2.00 - X/ф «28 дней спустя» (18+).**

ТВ-ЦЕНТР - ВТВ

6.05 - Марш-бросок. 6.40 - АБ-ВГДЕйка. **7.10 - X/ф «Садко».** 8.35 - Православная энциклопедия (6+). **9.05 - X/ф «В добрый час!» (12+).** 11.05 - X/ф «Не хочу жениться!» (16+). 11.30, 14.30, 23.40 - События. **11.45 - X/ф «Не хочу жениться!» (16+).** 13.00, 14.45 - X/ф «Первокурсница» (12+). 16.00 - X/ф «Мавр сделал своё дело» (12+). 21.00 - Постскриптум. 22.10 - Право знать! (16+). 23.50 - Право голоса (16+). 3.00 - Союзный приговор (16+). **3.30 - X/ф «Вера» (16+).**

СТС - ВТВ

6.00 - Ералаш (0+). 6.45, 9.00 - М/с «Фиксики» (0+). 7.30, 11.30 - М/ф «Монстры против овощей» (6+). 7.55 - М/с «Робокар Поли и его друзья» (6+). 8.30, 16.00 - Новости ВТВ (16+). 9.15 - М/с «Три кота» (0+). 9.30 - Русский турист (16+). 10.30 - Успеть за 24 часа (16+). 12.30 - М/ф «Усп! Ной уплыл...» (6+). **14.10 - X/ф «Васаби» (16+).** 16.30 - Уральские пельмени (16+). **16.55 - X/ф «Напряги извилины» (16+).** 19.05 - М/ф «Город героев» (6+). **21.00 - X/ф «Штурм белого**

го дома» (16+). **23.35 - X/ф «Пятый элемент» (12+).** 2.05 - X/ф «Учитель года» (16+).

REN-TV

5.00, 17.00, 3.20 - Территория заблуждений (16+). **6.20 - X/ф «Дерки ритмы» (16+).** 8.30 - X/ф «Белка и Стрелка. Лунные приключения» (0+). 9.55 - Минтранс (16+). 10.40 - Ремонт по-честному (16+). 11.20 - Самая полезная программа (16+). 12.25, 12.35, 16.35 - Военная тайна (16+). 12.30, 16.30 - Новости (16+). 19.00 - Концерт (16+). **0.15 - X/ф «Монгол» (16+).** 2.20 - Самые шокирующие гипотезы (16+).

МАТЧ ТВ

6.30 - Смешанные единоборства (16+). 7.30, 8.00 - Новости (16+). 7.35 - Все на Матч! (12+). **8.05 - X/ф «Игра их жизни» (16+).** 9.55 - Все на футбол! (12+). 10.25, 22.00 - Биатлон (0+). 12.10 - Д/ф «Игры разума. Как делается футболь» (12+). 13.10, 15.30 - Лыжный спорт (16+). 14.10 - Лучшая игра с мячом. Отцы и дети (12+). 14.30 - Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+). 15.00, 18.00, 0.40 - Все на Матч! (16+). 17.00 - Биатлон (16+). 18.30 - Д/ф «Мой бой. Поветкин vs Стиверн» (16+). 19.00 - Профессиональный бокс (16+). 22.40 - Футбол (16+). 1.25 - Волейбол (0+). 3.25 - Шорт-трек (0+).

«ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ»

5.55 - М/ф (0+). 9.35 - День ангела (0+). 10.00, 18.30 - Сейчас (16+). **10.10 - Т/с «След» (16+).**

Пригласительный билет

15 декабря в 16.30 - площадь Победы, торжественное открытие Новогодней елки

20-29 декабря в 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 - новогодняя интерактивная сказка «Тайны зимнего леса» и зажигательная дискотека для 1-6 классов

24 и 27 декабря в 18.00 - для всех, кто старше 12, но не прочь вспомнить детство и повеселиться у новогодней елки - Disco-елка!

28 декабря в 18.00 - Новый год в кругу друзей

1 января 1.00-3.00 - площадь Победы, Новогодняя ночь

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30, 6.10 - Наедине со всеми (16+). 6.00, 10.00, 12.00 - Новости (16+). **6.35 - X/ф «Ко мне, Мухтар!» (16+).** 8.10 - М/с «Смешарики. ПИН-код» (16+). 8.20 - Часовой (12+). 8.55 - Здоровье (16+). 10.15 - Непутевые заметки (12+). 10.35 - Пока все дома (16+). 11.25 - Фазенда (16+). 12.20 - Открытие Китая (16+). 13.00, 17.00 - Кубок Первого канала по хоккею-2016 (16+). 15.25 - Концерт (16+). 19.00 - Лучше всех! (16+). 21.00 - Воскресное Время (16+). 22.40 - Что? Где? Когда? 23.50 - Красная машина (12+). **1.40 - X/ф «Привет семье!» (12+).**

РОССИЯ-1

5.00 - X/ф «Доченька моя» (12+). 7.00 - Мульт утро (16+). 7.30 - Сам себе режиссёр (16+). 8.20, 3.45 - Сменханорама (16+). 8.50 - Утренняя почта (16+). 9.30 - Сто к одному (16+). 10.20 - Местное время. Неделя в городе (16+). 11.00, 14.00 - Вести (16+). 11.20 - Смеяться разрешается (16+). **14.20 - X/ф «Спасённая любовь» (12+).** 17.00 - Кастигн «Синяя птица» (16+). 18.00 - Конкурс «Синяя птица» (16+). 20.00 - Вести недели (16+). 22.00 - Воскресный вечер (12+). **0.30 - X/ф «Александр Солженицын. Жизнь не по лжи» (12+).** **1.40 - T/с «без следа» (12+).**

НТВ

7.00 - Центральное телевидение (16+). 8.00, 10.00, 16.00 - Сегодня (16+). 8.20 - Лотерея (0+). 9.25 - Едим дома (0+). 10.20 - Первая передача (16+). 11.05 - Чудо техники (12+). 12.00 - Дачный ответ (0+). 13.05 - НашПотребНадзор (16+). **14.10, 16.20 - X/ф «Взрыв из прошлого» (16+).** 18.00 - Следствие вели... (16+). 19.00 - Итоги недели. 20.00 - Правда Гурнова (16+). **21.00 - T/с «Ментовские войны» (16+).** 0.55 - Герои нашего времени (16+). 1.50 - Научная среда (16+). 3.00 - Таинственная Россия (16+).

ТНТ (ТРК «ВВ»)

7.00 - ТНТ. MIX (16+). 9.00, 23.00 - Дом-2 (16+). 11.00 - Перезагрузка (16+). 12.00 - Импровизация (16+). 13.00 - Где логика? (16+). 14.00, 20.00 - Однажды в России (16+). **15.30 - X/ф «Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть» (16+).** 17.20 - X/ф «Охотники на ведьм» (16+). 19.00 - Комеди Клаб (16+). 22.00 - Концерт (16+). 1.00 - Не спать! (16+). **2.00 - X/ф «Манглорн» (16+).**

ТВ-ЦЕНТР - ВТВ

5.35 - X/ф «Наградить (посмертно)» (12+). 7.10 - Фактор жизни (12+). **7.45 - X/ф «Судьба напрокат» (12+).** 9.35 - X/ф «Сказка о потерянном времени» (10+). 10.55 - Барышня и кулинар (12+). 11.30 - События. 11.50 - Петровка, 38 (16+). 12.00 - Д/ф «Леонид Филатов. Высший пилотаж» (12+). **12.50 - X/ф «Любит - не любит» (16+).** 14.30 - Московская неделя. **15.00 - X/ф «Время счастья»**

17 декабря
с 10.00 до 11.00 в МЦ «Здоровье»
ул. Гагарина, 10 «Б» (за трестом)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Подбор и настройка для слабослышащих, проверка слуха (аудиометрия).
Изготовление индивидуальных вкладышей
Комплектующие

Вызов специалиста на дом (БЕСПЛАТНО)
Справки по тел.: (8639) 23-00-85,
8-983-52-58-664, 8-983-622-11-47

возможны противопоказания. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск

Реклама

ИП Услугицев Д.А. ИНН-55020670004 ОГРН 3085543051001362

Пенсионерам 10% скидка
Возможна рассрочка

Открой программу сбережений и получи гарантированный Теплый подарок к Новому году! *

18,8%
до годовых

ИИН 6168057840 ОГРН 1126194001174 КПП 616101001
Минимальная сумма 10000 рублей. Срок договора - 3, 6 или 12 месяцев. Процентная ставка соответственно - 15%, 18,5% и 18,8%. Прочтены выплачиваются ежемесячно либо в конце срока. В соответствии с Налоговым кодексом РФ, с выплачиваемыми процентами удерживается НДФЛ. Капитализация, пополнение - предусмотрены. Частичное снятие - не предусмотрено. Возможное досрочное расторжение: по заявлению за 10 рабочих дней до даты выплаты: ранее выплачиваемые проценты удерживаются из суммы переданных денежных средств. Сберегательной программой могут воспользоваться исключительно граждане кредитного потребительского кооператива «Южный Фонд Сбережений», лица, достигшие 16 лет. Условия: заявление о вступлении, взнос вступительный для физических лиц - 100 рублей, взнос членский - 100 рублей. Кооператив является членом саморегулируемой организации «Опора Кооперации» на основании Свидетельства № 83 от 23.04.2012 г. Финансовые услуги предоставляется кредитным потребительским кооперативом «Южный Фонд Сбережений». Полную информацию об условиях акции, правилах ее проведения, о количестве подарков, месте и порядке их получения можно получить в офисах КПК «Южный Фонд Сбережений» и по телефону (863) 242-66-44. Срок проведения акции с 15.12.16 г. по 31.01.17 г.

Реклама

ЮЖНЫЙ ФОНД СБЕРЕЖЕНИЙ

Волгодонск, ул. Энтузиастов, 14
(8639) 23-88-09

Вкуснолюбов
сеть блинных

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
в г. Ростов-на-Дону

ПЕКАРЕЙ БЛИНОВ

- ✓ Высокая з/п от 23 т.р. и выше!
- ✓ График работы 4/2, 7/7, 21/7 (ВАХТА).
 - Без опыта работы, обучаем.
 - Оформление по ТК РФ, соцпакет.
 - Стабильная оплата труда.
 - Корпоративное питание.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ ПЕРСОНАЛА:
г. Ростов-на-Дону, пр. Сельмаш, 102, оф. 301,
в будние дни с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.
Тел.: 8 (863) 255-21-76, 8-952-569-38-98, 8-951-491-15-42.

Реклама

ИП Хачатрян А.Р. ОГРНПЛ 304616633200018

16 и 17 декабря с 10.00 до 19.00
в ДК им. Курчатова, пр. Курчатова, 20

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА
от «Виолет», г. Киров

ЖИЛЬЕ предоставляем

Максимальное снижение цен!

**АКЦИЯ!
только 2 дня**

**Шубы из норки
от 50 тыс. руб.**

**Шубы из овчины
от 10 тыс. руб.**

КРЕДИТ предоставляет
АО «ОТП Банк», лицензия №2766 от 04.03.2008 г.

Реклама

Салфетки «Магнолия»
т. 8-928-155-77-92 (в рабочее время)

✓ бумажные
✓ высокого качества

Реклама

ВОЗДАЙ ДОЛЖНОЕ
региональная мемориальная компания

НАСЛЕДИЕ

изготовление и установка памятников из природного камня (ГРАНИТ, МРАМОР)

Льготным категориям граждан (участникам ВОВ, ветеранам МО и МВД), умершим после 12.06.1990 г., изготовление и установка памятников БЕСПЛАТНО!

- установка по всей области
- возможны рассрочки и отсрочки платежа
- изготовление подиумов
- декорирование цветником

Волгодонск, ул. Энтузиастов, 27г (р-н ТДЦ «Статус»),
тел.: 8-928-160-44-99, 8-928-187-06-01

Волгодонский филиал АО «НИАЭП»
срочно приглашает на временную работу

**СПЕЦИАЛИСТОВ
по комплектации оборудования
объектов АЭС**

Требования: знание номенклатуры трубопроводов, тепловых сетей, спецарматуры, тепломеханического, электротехнического и КИПиА оборудования, 1С - склад.

Обращаться: г. Волгодонск, пр. Курчатова, 22

Информационный центр атомной станции «Общественная приемная АО «НИАЭП», вторник, среда и четверг с 14 до 17 часов.

Телефоны для справок:
8-960-455-3883, 24-36-00, 24-37-52, 24-37-95.

Реклама

Ушел из жизни
Виталий Дмитриевич ЗОТОВ,
доктор технических наук, профессор, один из лучших управленцев Ростовской области, известный строитель-архитектор, замечательный человек, верный друг и товарищ.

Его имя неразрывно связано с историей Волгодонска - это один из лучших изобретателей в сфере строительства, а, в частности, его изобретение применяется в нашем городе для повышения эксплуатационной надежности зданий и сооружений, получивших крен.

Выражаем глубокие соболезнования родным, близким, друзьям, коллегам Виталия Дмитриевича Зотова. В эти тяжелые минуты мы разделяем с вами скорбь невосполнимой утраты горячо любимого иуважаемого человека.

Президент Союза строительных организаций города Волгодонска Ю.Я. ПОТОГИН

Реклама

Свободная цена. www.vpravda.com
Распространяется по подписке и в розницу, часть тиража - бесплатно.
За содержание рекламных текстов юридическую ответственность несет рекламодатель.
При перепечатке ссылка на «ВП» обязательна.

Рукописи и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов публикаций и редакции могут не совпадать.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ61-01197 от 28 декабря 2015 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

Волгодонская Правда
ГАЗЕТА О ГОРОДЕ И ГОРОЖАХ